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D. PEDRO, PRÍNCIPE REGENTE (1667-1683)
Ouro; Moeda 1681; PORTVGALIÆ.ET; G.70.05, 

JS Pr.23; 10,73 g; MUITO RARA; BELA
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Os valores indicados no Catálogo são preços-base.
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AVISO IMPORTANTE

Numisma terá o prazer de informar acerca dos lotes que vão 
ser leiloados, mas chama a sua atenção para a condição de 
venda n.º 1.
Os lotes são vendidos no local e no estado em que se encontram, 
não se aceitando devoluções depois de arrematados. 
Os interessados têm 4 dias para estudo e visualização dos lotes 
nas instalações da Numisma, após marcação.
Tendo em conta a condição de venda n.º 1, agradecemos que o 
seu perito nos visite e marque uma reunião com os directores 
da Numisma para analisar e, também, verificar o estado de 
conservação das moedas que pretende adquirir.
Na compra de lotes através das plataformas não será cobrada 
uma taxa adicional ao comprador. 

IMPORTANT WARNING

Numisma will be happy to provide information about the lots 
to be auctioned, but would draw you attention to paragraph 1 
of the terms of sale.
Lots are sold at the place of sale and in the condition in which 
they are found, and no return of item will be accepted after 
they have been auctioned.
Interested parties have 4 days to make an appointment and 
come and view the lots on display at our premises here at 
Numisma.
Taking into account sales condition n.º 1, we would be grateful 
if your expert could visit us and arrange a meeting with the 
Numisma directors to analyse and also verify the condition of 
the coins you are seeking to purchase.
No fee is charged to the buyer for lots purchased through the 
platforms.
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DO OURO VISIGODO 
AO “REI NUMISMATA”

Uma viagem pela História de Portugal 
através de moedas raras e excecionais

No terceiro leilão de 2026 a Numisma apresenta um conjunto de moedas, 
medalhas, cédulas, notas e ações que são testemunhos de várias épocas da 
História de Portugal, desde os Visigodos à República.

O destaque principal vai para um lote de 50 moedas 
de ouro, com Dobrões, várias peças desde D. José 
(1750-1777) a D. Maria II (1826-1853) e um con-

junto de uma dúzia de moedas de D. Luís I (1861-1889). 

A primeira moeda de ouro a ser leiloada é um Tremissis 
de Nandolas (Diocese Portocale), da época dos Visigodos, 
do reinado de Sisebuto (612-621). É o terceiro exemplar 
conhecido, os outros na Coleção Besnumismática (Novo 
Banco) e numa coleção particular.

Uma das moedas classificadas como da mais alta rarida-
de neste leilão é o Cruzado Calvário, cunhado no reinado 
de D. João III (1521-1557) e que deve o seu nome ao facto 
de reproduzir a cruz longa colocada no monte Calvário, 
o que demonstra a influência religiosa que marcou a 
época em que o monarca governou Portugal. 

Moedas muito raras de D. Afonso V (1438-1481), D. 
Sebastião I (1557-1578), D. Pedro Príncipe Regente 
(1668-1683) e D. João VI (1816-1826) são também um 
destaque deste leilão, que apresenta ainda diversas 
moedas de ouro de D. João V (1706-1750), desde Do-
brões a uma Peça 1783 R de D. Maria I. 

Outros bons exemplos do ouro deste leilão são a Peça 
1768 B, do reinado de D. José I, a Peça 1791 B, de D. Maria 
I (1777-1816), e uma Peça 1835, cunhada na época de 
D. Maria II.

As 12 moedas de ouro de D.Luís I merecem uma referên-
cia especial pois o monarca foi justamente designado 
como o “rei numismata” pois reuniu uma importante 
coleção de moedas, uma parte das quais é apresentada 

no livro “Coleção Numismática D. Luís”, uma obra lan-
çada em 2014 e que resulta de uma colaboração entre 
a Imprensa Nacional Casa da Moeda e a Fundação da 
Casa de Bragança.

Javier Sáez Salgado
CEO

Sisebuto (612-621)
Ouro; Tremissis; Nandolas (Diocese Portocale)
EXTREMAMENTE RARA; quase BELA
É o terceiro exemplar conhecido, os outros dois na Coleção do 
BESNumismática (Novo Banco) e numa coleção particular.



FROM VISIGOTHIC GOLD 
TO THE “COIN KING”

A Journey Through the History of Portugal 
via Rare and Exceptional Coins

In its third auction of 2026, Numisma presents a collection of coins, medals, 
banknotes, and stocks that bear witness to various periods in the history of 
Portugal, from the Visigoths to the Republic.

T  he main highlight is a lot of 50 gold coins, 
including doubloons, various pieces dating 
from King José (1750–1777) to Queen Maria II 

(1826–1853), and a set of a dozen coins from King 
Luís I (1861–1889). 

The first gold coin to be auctioned is a Nandolas (Porto-
cale Diocese) tremissis from the Visigothic period, dat-
ing from the reign of Sisebut (612–621). It is the third 
known example; the others are in the Besnumismática 
Collection (Novo Banco) and in a private collection.

One of the coins classified as the rarest in this auction 
is the Calvary Cruzado, minted during the reign of King 
João III (1521–1557) and named for its depiction of the 
long cross placed on Mount Calvary, which demonstrates 
the religious influence that marked the era in which the 
monarch ruled Portugal. 

Extremely rare coins of King Afonso V (1438–1481), 
King Sebastião I (1557–1578), Prince Regent Pedro 
(1668–1683), and King João VI (1816–1826) are also 
highlights of this auction, which also features various 
gold coins of King João V (1706–1750), ranging from 
doubloons to a 1783 R coin of Queen Maria I.  

Other fine examples of gold in this auction include Lot 
1768 B, from the reign of King José I, Lot 1791 B, from 
Queen Maria I (1777–1816), and a 1835 coin, minted 
during the reign of Queen Maria II.

The 12 gold coins of King Luís I deserve special men-
tion, as the monarch was rightly dubbed the “numis-
matic king” for having assembled an important coin 
collection, a portion of which is featured in the book 

“Coleção Numismática D. Luís,” a work published in 
2014 and resulting from a collaboration between the 
National Press and Mint and the House of Braganza 
Foundation.

Sisebuto (612-621)
Gold; Tremissis; Nandolas (Diocese of Portocale)
EXTREMELY RARE; nearly PRIME
It is the third known specimen; the other two 
are in the BESNumismática Collection (Novo 
Banco) and in a private collection.
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MOEDAS GREGAS

TASOS, TRÁCIA
1 � Trihemiobol, prata; 411-350 a.C.; Anv.: Sátiro de joelho apoiado para a 

esq., segurando cântaro / Rev.: ΘΑΣ-ΙΩΝ a ladear ânfora; GCV 1755, BMC.
GC.3.221.53; 0,83 g; MBC 

50

MOEDAS HISPANO-ROMANAS

2 � Lote (6 moedas); Ebusus: 1/4 Calco, AE, 200-100 a.C., Burgos 923, 3,25 g; 
Gades: Semisse, AE, 100-20 a.C., B. 1347, 2,73 g; Quadrante, AE, 100-20 
a.C., B. 1356, 3,25 g; Malaca: Quadrante, AE, 200-20 a.C., B. 1739, 4,44 g; 
Corduba: Semisse (2x), AE, c. 50 a.C. (B. 1984, 4,67 g; B. 1984-1986, 5,21 g); 
BC, BC- e REG

60

MOEDAS ROMANAS

REPÚBLICA - CALPURNIA
3 � Denário; L. Calpurnius Piso L.f. L.n. Frugi, 90 a.C.; C atrás e P à frente de Apolo 

/ Q em cima e L•PISO FRUGI debaixo de homem a cavalo e segurando ramo 
de palmeira; RCV 235, RSC Calpurnia 11; 3,73 g; MBC 

40

REPÚBLICA - COSCONIA
4 � Denário serrado; L. Licinius Crassus, Cn. Domitius Ahenobarbus, com L. 

Cosconius, 118 a.C.; X atrás de Roma e legenda L•COSCO•M•F / Bituitus a 
conduzir biga, L•LIC•CN•DOM no exergo; RCV 158, RSC Cosconia 1; 3,71 g; 
MBC- 

40

COLEÇÃO 
“GOLFINHO”

29 de junho de 2026
14:00 (Lote 1 a 470)
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REPÚBLICA - FLAMINIA
5 � Denário; L. Flaminius Cilo, 109-108 a.C.; ROMA atrás e X à frente de Roma / 

Vitória a conduzir biga, L•FLAMINI debaixo, (CILO) no exergo; RCV 179, RSC 
Flaminia 1; 3,83 g; BC 

25

REPÚBLICA - FUFIA
6 � Denário serrado; Q. Fufius Calenus e P. Mucius Scaevola (Cordus), 70 a.C.; 

cabeças conjugadas de Honos e Virtus, HO atrás, VIRT à frente, KALENI 
debaixo / Italia a segurar cornucópia e apertando mão a Roma, caduceu 
à esq., ITAL-RO no campo, CORDI no exergo; RCV 338, RSC Fufia 1; 3,60 g; 
BC+/BC

100

REPÚBLICA - FUNDANIA
7 � Denário; C. Fundanius, 101 a.C.; letra não visível atrás de Roma / Caio Mário a 

conduzir quadriga e criança sobre cavalo, Q em cima, C•FVNDAN no exergo; 
RCV 204, RSC Fundania 1; 3,74 g; BC/BC+ 

50

REPÚBLICA - JULIA
8 � Denário; L. Julius Bursio, 85 a.C.; aljava atrás de Divindade com características 

híbridas (segundo Sear) / Vitória a conduzir quadriga, XVI em cima, 
L•IVLI•BVRSIO no exergo; RCV 268, RSC Julia 5a; 3,39 g; MBC 

40

REPÚBLICA - LICINIA
9 � Denário; P. Licinius Nerva, 113-112 a.C.; ROMA atrás, lua crescente em cima e 

monograma XVI à frente de Roma / cidadãos no acto de voto no Comitium, 
P•NERVA ao fundo; RCV 169, RSC Licinia 7; 3,29 g; BC 

50

REPÚBLICA - MARIA
10 � Denário serrado; C. Marius C.f. Capito, 81 a.C.; C•MARI•C•F•CAPIT•I a rodear 

Ceres / I em cima de arador a conduzir junta de bois; RCV 299, RSC Maria 
7; 3,96 g; BC/BC+ 

45
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REPÚBLICA - POSTUMIA
11 � Denário; L. Postumius Albinus, 131 a.C.; apex atrás e monograma XVI à 

frente de Roma / Marte a conduzir quadriga, L•POST•ALB debaixo, ROMA 
no exergo; RCV 128, RSC Postumia 1; 3,82 g; BC+ 

40

REPÚBLICA - SERVILIA
12 � Denário; P. Servilius M.f. Rullus, 100 a.C.; RVLLI atrás de Minerva / Vitória 

segurando ramo de palmeira e a conduzir biga, P debaixo, P•SERVILI•M•F 
no exergo; RCV 207, RSC Servilia 14; 3,78 g; MBC- 

40

REPÚBLICA - TULLIA
13 � Denário; M. Tullius, 120 a.C.; ROMA atrás de Roma / Vitória segurando ramo 

de palmeira e a conduzir quadriga, coroa de louros em cima, X debaixo, 
M•TVLLI no exergo; RCV 155, RSC Tullia 1; 3,77 g; MBC- 

40

REPÚBLICA - VOLTEIA
14 � Denário; M. Volteius M.f., 78 a.C.; cabeça de Baco ou Liber para a dir. / Ceres 

a conduzir biga de serpentes e a segurar archotes, pentagrama atrás, 
M•VOLTEI•(M•F) no exergo; RCV 314, RSC Volteia 3; 3,66 g; BC 

50

JÚLIO CÉSAR (49-44 A.C.)
15 � Denário; Itália, 49 a.C.; elefante a pisar serpente, CAESA(R) no exergo / 

simpulum, aspersório, machado e apex; anverso descentrado; RCV 1399, 
RSC 49; 3,92 g; MBC 

100

AUGUSTO (27 A.C.-14 D.C)
16 � Asse; Bilbilis; após 2 a.C.; cabeça laureada de Augusto para a dir., AVGVSTVS 

DIVI F PATER PATRIAE / MVN AVGVSTA BILBILIS - L COR CALIDO L SEMP 
RVTILO, II VIR no interior de coroa de louros; RPC I 395; 13,40 g; BC- 

10

JULIA DOMNA
17 � Denário; IVLIA (AVGV)STA / VESTAE SANCTAE, Vesta a segurar pátera e 

ceptro; RCV 6614, RIC 648, RSC 246 (Laodicea, 197); 2,69 g; BC- 

20
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MOEDAS BIZANTINAS

18 � Lote (7 moedas); Constantinopla: Justino II: AE 1/2 Follis, Sear 361, 6,59 g; 
Maurício Tibério: AE Decanummium, S. 499, 3,08 g; Focas: AE 1/2 Follis, S. 
644, 5,52 g; Heráclio: AE Follis, S. 805, 9,50 g; Constante II: AE 1/2 Follis, 
Cartago, recunhagem, S. 1059.var, 4,87 g; c. Manuel I: bolhão Aspron Trachy, 
S. 1964, 3,66 g; c. Império Latino de Constantinopla, bolhão Trachea, 
3,86 g; BC e BC-

35

19 � Lote (5 moedas); AE Follis Anónimos: Basílio II e Constantino VIII: Classe 
A2, 2 pontos na cruz, Sear 1813, 16,49 g; Classe A2, 5 pontos na cruz, S. 
1813, 13,70 g; Constantino VIII: Classe A3, S. 1818, 9,07 g; Constantino IX: 
Classe D, S. 1836, 10,21 g; Nicéforo III: Classe I, S. 1889, 4,56 g; BC e BC-

25

MOEDAS VISIGODAS

SISEBUTO (612-621)
20 � Ouro; Tremissis; Nandolas (Diocese Portocale); +SISEBVTVSRE / 

+NɅNÞVLɅSPIVS; RP 314.1, CNV tipo 244 (não consta a imagem), pelo 
que consideramos tipo 244.1; 1,36 g; EXTREMAMENTE RARA; quase 
BELA; É o terceiro exemplar conhecido, os outros dois na Coleção do 
BESNumismática (Novo Banco) e numa coleção particular.

25.000

MOEDAS MUÇULMANAS

EMIRADO OMÍADA - ABD AL-RAHMAN I
21 � Dirham; al-Andalus, AH 165; Miles Ummayads 56d, Album 339; 2,66 g; MBC 

130

EMIRADO OMÍADA - ABD AL-RAHMAN I
22 � Dirham; al-Andalus, AH 167; Miles Ummayads 58, Album 339; 2,73 g; MBC 

150

EMIRADO OMÍADA - ABD AL-RAHMAN II
23 � Dirham; al-Andalus, 214; Vives 139; BC+ 

15
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EMIRADO OMÍADA - ABD AL-RAHMAN II
24 � Dirham; al-Andalus, 223; Vives 167; BC+ 

15

EMIRADO OMÍADA - ABD AL-RAHMAN II
25 � Dirham; al-Andalus, 229; Vives 190; BC+ 

20

EMIRADO OMÍADA - ABD AL-RAHMAN II
26 � Dirham; al-Andalus, 230; Vives 195; BC+ 

15

EMIRADO OMÍADA - ABD AL-RAHMAN II
27 � Dirham; al-Andalus, 230; Vives 197; MBC 

30

EMIRADO OMÍADA - MUHAMMAD I
28 � Dirham; al-Andalus, 243; Vives 247; BC+ 

30

EMIRADO OMÍADA
29 � Lote de 15 Dirhams; BC+, BC 

90

MUÇULMANAS
30 � Ali I B. Muhammad Isa b. Idris II - Dirham; Wazaqur, 225; Eustache 326; MBC 

50

MUÇULMANAS
31 � Califado Fatímida - Abu Tamim Ma’ad al-Mustansir - Ouro; Dinar; Misr, 429; 

Nicol 2103; MBC 

450
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ESTADOS CRUZADOS - BOEMUNDO III
32 � Dinheiro, AE; Antioquia; tipo B; Anv.: cruz cercada por aneletes e com pontos 

nos quadrantes / Rev.: lua crescente sobre estrela; Metcalf 464, CCS 64, 
Schl III, 3; 1,01 g; BC 

100

ESTADOS CRUZADOS - BOEMUNDO IV
33 � Dinheiro, bolhão; Antioquia; classe G; Anv.: busto com elmo para a esq. / 

Rev.: lua crescente no 1.º quadrante da cruz; Metcalf 410-411; 0,89 g; MBC 

30

ESTADOS CRUZADOS - BOEMUNDO V
34 � Lote (2 moedas); Dinheiro, bolhão (2x); Antioquia; classe O; Anv.: busto 

com elmo para a esq. / Rev.: lua crescente no 1.º quadrante da cruz; Metcalf 
457-461; 0,93 g, 1,07 g; MBC 

70

ESTADOS CRUZADOS - RAYMOND ROUPEN
35 � Dinheiro, bolhão; Antioquia; classe L/M; Anv.: busto com elmo para a esq. 

/ Rev.: lua crescente no 1.º quadrante da cruz; Metcalf 447-451, Schl III, 9; 
0,97 g; BC+ 

20

ESTADOS CRUZADOS - RAYMOND ROUPEN
36 � Dinheiro, bolhão; Antioquia; classe L/M; Anv.: busto com elmo para a esq. 

/ Rev.: lua crescente no 1.º quadrante da cruz; Metcalf 447-451, Schl III, 
9; 1,02 g; BC+ 

25

PORTUGAL

D. SANCHO I (1185-1211)
37 � Dinheiro; PORTVGALIS / REX SANCIO; G.03.02; 0,87 g; MBC 

400

D. SANCHO II (1223-1248)
38 � Dinheiro; variante sem ponto central; G.07.01; 0,63 g; MBC 

100
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D. SANCHO II (1223-1248)
39 � Dinheiro; G.23.01; 0,88 g; MBC 

100

D. PEDRO I-D. JOÃO I
40 � Conto para Contar; +En*LATOn*D*BO*nOn*GALA / +AVE*mARIA*GRACIA* 

PLEnA D; G.CC.05; 2,13 g; BC+

20

D. FERNANDO I (1367-1383)
41 � Tornês de Busto, + - L; (SI:DnS) mIChI:AIVTOR:nOn:(…) / +FERnAnDVS: 

D:G:REX:PORTVGALI; arruela no quadrante em cima à direita; legenda de 
A/ e R/ danificada entre as 11h e 3h; descentrada; G.71.01; 3,68 g; MBC- 

700

D. FERNANDO I (1367-1383)
42 � Barbuda, - L; +SI:DnS:mIChI:AIVTOR:nOn:TImE / +FERnAnDVS:REX: 

PORTVGALI: AL; reverso tipo Gentil; G.32.01; 3,30 g; MUITO RARA; BC+ 

1.500

D. FERNANDO I (1367-1383)
43 � Meia Barbuda, Miranda; +SI:DnS:mIChI:AIVTOR:n / +FERnAnDVS:REX: 

PORTVG:; reverso: arruela no quadrante esquerdo em baixo; G.27.01; 2,19 
g; RARA; BC+/MBC- 

1.600

D. JOÃO, REGEDOR E DEFENSOR DO REINO (1383-1385)
44 � Real Dez Soldos, L / L - B; s.o. à esquerda; +ADIVTORIVm*nOSTRVn*QVI*F / 

ECIT*CELVn*ETERAn*A // +IhnSxxDxxGxxREGnORVnxxALGARB A, G.02.03; 
2,75 g; RARA; MBC+ 

2.500

D. JOÃO I (1385-1433)
45 � Meio Real Atípico; Porto; G.28.01; 0,85 g; lindo MBC 

350
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D. AFONSO V (1438-1481)
46 � Ouro; Cruzado; P (gótico); +ALFQꙩREISꙩPORTUGALIE AL / +CRVZATVS 

ꙭDOmInVSꙭ(…); G.32.falta; 3,56 g; MUITO RARA; MBC+ 

9.000

D. JOÃO II (1481-1495)
47 � Ouro; Cruzado; +IOɅͶIS:SЄCVͶDVS:D:G:RЄGIS / +IOɅͶIS:SЄCVͶDVS: 

DEI:GRɅCɅ; 6h, 22 mm; G.22.01; 3,52 g; BELA 

3.500

D. JOÃO II (1481-1495)
48 � Ouro; Cruzado; +IOAnЄS:SЄGVDO:RЄGIS:PO / +IOAnЄS:SЄGVDO: 

RЄGIS:PO; 9h, 23 mm; G.22.09; 3,54 g; quase SOBERBA 

3.500

D. JOÃO II (1481-1495)
49 � Ouro; Cruzado; +IOɅnIS:SЄGUDI:RЄGI:PORT /+IoɅNIS:SЄGVDI:RЄGI: 

DORTU; 10h, 22 mm; G.22.falta/22.15 var.; 3,54 g; BELA 

1.500

D. JOÃO II (1481-1495)
50 � Vintém; P - o/o - o; +CI:ETVLTRɅ:D:R:P:ET:Ʌ: / +IOhANES:II:R:P:ET:A:D:GVI; 

escudo sem bordadura; 3h, 18mm; G.11.01.var; 1,77 g; MBC 

200

D. JOÃO II (1481-1495)
51 � Conto para Contar; +CONT+CO(...)T+CON+(...) / +CO(...)CONTVS:C(...)TVS; 

G.CC.03; 4,13 g; REG 

10

D. MANUEL I (1495-1521)
52 � Tostão; L-V; +I:EMɅͶVEL.R.P:ET.Ʌ.D:GVIͶE / *IͶ*HOC*SIGͶO*VIͶCES; 

G.54.01; 9,40 g; MBC+ 

2.000
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D. MANUEL I (1495-1521)
53 � Tostão; o-V; Porto; GVINEE / SIGNO*VINCEES; G.58.01/58.03.var.; 9,22 g; 

MBC 

1.000

D. MANUEL I (1495-1521)
54 � Ceitil; legenda árabe; escudo grande coroado; G.04.01, Magro 4.1.1.; 0,77 

g; Conhecidos 6 Exemplares; MUITO RARA; MBC- 

2.000

D. MANUEL I (1495-1521)
55 � Conto para Contar; *COͶT+V:COͶ+TVS:C+TVS:C: - COͶTVS:COͶTVS:C 

/ º•COͶT:+VS:PER-ɅCOͶ+TɅR:G•; G.CC.tipo.09; 7,51 g; MBC 

20

D. MANUEL I (1495-1521)
56 � Conto para Contar; +COͶTV+COͶTV+SCOͶT+VSCOͶ - +COͶ+ 

TVS+COͶ+ TVS / +COͶTV+COͶTVS-COͶTVS+COͶT(VV)S; G.CC.14; 
9,26 g; BC 

15

D. MANUEL I (1495-1521)
57 � Conto para Contar; +COͶT+VSPER+ɅCOͶ+TɅR:C / +:COͶT+VSPER+ 

ɅCOͶ+TVSP:; G.CC.23; 10,49 g; MBC 

20

D. MANUEL I (1495-1521)
58 � Conto para Contar; +CONTOS PER CONTAR CON (D) / +CONTOS BONOS (...), 

esfera armilar rodeada por estrelas; G.CC.35; 6,86 g; BC- 

20

D. JOÃO III (1521-1557)
59 � Ouro; São Vicente; Lisboa; IOAͶͶES:III:REX:PORTV:ETAL / ZELATOR 

FIDEI VSQVE AD MORTEM; G.187.01; eixo 3h, 7,50 g; MBC+ 

3.000
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D. JOÃO III (1521-1557)
60 � Ouro; Meio São Vicente; Lisboa; IOAͶͶES•III•REX•PORTV / ZELATOR 

FIDEI VSQVE AD MORT; G.180.01, JS J3.9; 3,79 g; lindo MBC 

2.500

D. JOÃO III (1521-1557)
61 � Ouro; Meio São Vicente; Porto; IOAͶƧ:R:PORTVGALI / 

ΔZELATOR:FIDEIVƧ:QVE A; G.181.04; eixo 3h, 3,83 g; RARA; MBC/BC+ 

4.800

D. JOÃO III (1521-1557)
62 � Ouro; Cruzado Calvário; R-L (3 p. R, 1 p. L); 1.º tipo; ΔIOANESΔIIIΔRΔPORTVGALI 

/ +:IN:HOC:SIG-NO:VINCES; rev.: arco círculo liso; G.167.02; 3,47 g; RARA; 
MBC 

13.000

D. JOÃO III (1521-1557)
63 � Ouro; Cruzado Calvário; P-R; 1.º tipo; +IOΔIII(...)PORTVꓨALIEΔAL / 

+INΔHOCΔS-IGNO:VINCE; G.168.falta; 3,47 g; DA MAIS ALTA RARIDADE; 
MBC 

25.000

D. JOÃO III (1521-1557)
64 � Tostão; P-O; 1.º tipo; +IOHAͶES...GVIͶͶE / VENCIIS; rev.: início legenda 

11h; G.103.01; 9,36 g; RARA; MBC+ 

1.750

D. JOÃO III (1521-1557)
65 � Tostão; L-R (florão sobre L e R); 2.º tipo; +IOANES•3•R•PORTVGALIE:AL:D:G 

C / *:IN*HOC*SIGNO*VINCEES; G.125.01; 9,23 g; BC+ 

700

D. JOÃO III (1521-1557)
66 � Real Português; Lisboa; AL:Ɑ / IͶ HOC SIGͶO VIͶCES; G.68.01; 3,52 g; 

lindo MBC 

200
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D. JOÃO III (1521-1557)
67 � Conto para Contar; P-O; +IOHAͶES:3:R:P:ET:AD:GVINE / PɅRɅ•METES:P 

DEVISɅ:D:R:P:E; G.CC.06; 7,94 g; MBC 

60

D. JOÃO III (1521-1557)
68 � Conto para Contar; CONTOS PARA CONTA / +AOC NO VONIT OVN; trifólio 

e 2 pontos separador legenda anverso; G.CC.19; 8,34 g; BC 

30

D. JOÃO III (1521-1557)
69 � Conto para Contar; *CONTOS:PERɅ:CONTɅR / +CONTOS:PERA:VERDA; 

G.CC.22; 7,03 g; BC+ 

25

D. JOÃO III (1521-1557)
70 � Conto para Contar; CONTOS:PɅRɅ:RCO / +AOC NO VONIT OVN; G.CC.24; 

5,16 g; MBC 

40

D. JOÃO III (1521-1557)
71 � Conto para Contar; IEPGSL+APSI+ILSGILSI / +AOC NO VONIT OVN; G.CC.25; 

9,58 g; MBC 

40

D. JOÃO III (1521-1557)
72 � Conto para Contar; latão; IEPGSL+APSI+ILSGILSI / +AOC NO: :VONIT OVN; 

G.CC.26; 9,50 g; MBC 

50

D. JOÃO III (1521-1557)
73 � Conto para Contar; latão; IEPGSL+APS(I+)ILS+ILSI / +AOC NO(N):VONIT 

(O)VN; G.CC.26; 7,42 g; BC-/BC 

20
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D. SEBASTIÃO I (1557-1578)
74 � Ouro; São Vicente; P-O (3 p. P); ΔSEBASTIANVS:I:REX PORTVGALIÆ ‘E 

/ SELATOR FIDEI VS-QVE AD MORTEM; G.71.01; eixo 9h, 7,52 g; MUITO 
RARA; MBC+/MBC- 

12.000

D. JOÃO IV (1640-1656)
75 � Quatro Vinténs; Porto; ET•ALGA; anverso sem arco de círculo; G.53.07; 

4,11 g; MBC- 

100

D. JOÃO IV (1640-1656)
76 � Dois Vinténs; Évora; REX PO; G.30.02; 1,94 g; MBC- 

500

D. PEDRO, PRÍNCIPE REGENTE (1667-1683)
77 � Ouro; Moeda 1681; PORTVGALIÆ.ET; G.70.05, JS Pr.23; 10,73 g; MUITO 

RARA; BELA 

7.000

D. PEDRO II (1683-1706)
78 � Cruzado 1683; bordo liso; pontos campo; G.70.01; 16,90 g; RARA; BELA 

2.750

D. PEDRO II (1683-1706)
79 � 12 Vinténs 1689; P; G.67.01; 8,44 g; MBC 

180

D. PEDRO II (1683-1706)
80 � 12 Vinténs 1706; G.64.06; 8,59 g; BELA 

700

D. PEDRO II (1683-1706)
81 � 6 Vinténs; D.G.PORT / rev.: legenda separada por pontos; G.50.05; 4,22 g; BC+ 

120
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D. PEDRO II (1683-1706)
82 � 3 Vinténs; P; PORTVG; G.40.01; 2,09 g; BC+ 

65

D. PEDRO II / D. JOÃO V
83 � Lote (2 moedas); D. Pedro II: 1 1/2 Réis 1703; D. João V: X Réis 1737; MBC- e 

MBC 

20

D. JOÃO V (1706-1750)
84 � Ouro; Dobrão 1725 M; ligeiro desgaste na serrilha; G.106.02, JS J5.4, Bentes 

98.02; 53,74 g; MBC+ 

3.500

D. JOÃO V (1706-1750)
85 � Ouro; Dobrão 1725 M; G.106.02, JS J5.4, Bentes 98.02; 53,60 g; lindo MBC 

3.500

D. JOÃO V (1706-1750)
86 � Ouro; Meio Dobrão 1725 M; G.105.02, JS J5.40, Bentes 107.02; 26,90 g; MBC+ 

2.000

D. JOÃO V (1706-1750)
87 � Ouro; Peça 1738 R; G.132.17, JS J5.114, Bentes 114.12; 14,29 g; MBC+ 

1.400

D. JOÃO V (1706-1750)
88 � Ouro; Quartinho 1736; 4 arcos; G.88.21, JS J5.321; 2,41 g; MBC 

200

D. JOÃO V (1706-1750)
89 � Ouro; Meio Escudo 1726; ligeira mossa; G.110.04, JS J5.355; 1,78 g; BC 

150

21



D. JOÃO V (1706-1750)
90 � Ouro; Meio Escudo 1738; data emendada; G.110.16, JS J5.366; 1,56 g; BC 

150

D. JOÃO V (1706-1750)
91 � Ouro; Cruzado Novo (Pinto) 1730; 5 arcos; G.85.10, JS J5.429; 1,01 g; lindo MBC 

150

D. JOÃO V (1706-1750)
92 � Tostão; G.62.01; 2,85 g; MBC 

90

D. JOÃO V (1706-1750)
93 � Meio Tostão; coroa 5 arcos; G.48.01; 1,63 g; MBC+ 

60

D. JOÃO V (1706-1750)
94 � X Réis 1720; G.22.07; 11,67 g; MBC+ 

120

D. JOÃO V (1706-1750)
95 � Real e Meio 1714; D.G.PORT.ET.ALG.REX; G.05.04; 1,68 g; MBC+ 

150

D. JOÃO V (1706-1750)
96 � Lote (6 moedas); Real e Meio 1714; G.05.04 (5x), G.06.01; MBC, MBC- e BC 

40

D. JOSÉ I (1750-1777)
97 � Ouro; Peça 1771; JOSEPHUS; G.53.23, JS Jo.21; 14,29 g; MBC+/MBC 

1.400
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D. JOSÉ I (1750-1777)
98 � Ouro; Peça 1768 B; JOSEPHUS; G.54.21, JS Jo.44, Bentes 172.23; 14,26 g; 

BELA 

1.500

D. JOSÉ I (1750-1777)
99 � Ouro; Peça 1758 R; JOSEPHUS; G.55.10, JS Jo.61, Bentes 173.08; 14,22 g; 

MBC+ 

1.350

D. JOSÉ I (1750-1777)
100 � Ouro; Peça 1760 R; JOSEPHUS; com manchas no anverso; G.55.12, JS Jo.63, 

Bentes 173.10; 14,11 g; MBC+ 

1.200

D. JOSÉ I (1750-1777)
101 � Ouro; Peça 1769 R; JOSEPHUS; G.55.22, JS Jo.72, Bentes 173.21; 14,30 

g; MBC+ 

1.400

D. JOSÉ I (1750-1777)
102 � Ouro; Peça 1770 R; JOSEPHUS; G.55.23, JS Jo.73, Bentes 173.22; 14,20 

g; lindo MBC 

1.350

D. JOSÉ I (1750-1777)
103 � Ouro; Peça 1772 R; JOSEPHUS; G.55.26, JS Jo.75, Bentes 173.25; 14,21 

g; BELA 

1.450

D. JOSÉ I (1750-1777)
104 � Ouro; Peça 1774 R; JOSEPHUS; G.55.28, JS Jo.77, Bentes 173.27; 13,94 

g; MBC 

1.350
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D. JOSÉ I (1750-1777)
105 � Ouro; Peça 1776 R; JOSEPHUS; G.55.30, JS Jo.79, Bentes 173.29; 14,44 

g; quase BELA/MBC+ 

1.350

D. JOSÉ I (1750-1777)
106 � Tostão; JOSEPHUS; G.19.01; 3,05 g; MBC+ 

50

D. JOSÉ I (1750-1777)
107 � V Réis 1776; JOSEPHUS; G.06.08; 7,22 g; MBC+ 

60

D. MARIA I E D. PEDRO III (1777-1786)
108 � Ouro; Peça 1779; G.27.04, JS M1.3; 14,25 g; MBC+ 

1.350

D. MARIA I E D. PEDRO III (1777-1786)
109 � Ouro; Peça 1782 B; ‘B’ junto da data; G.29.05, JS M1.20, Bentes 250.05; 

14.33 g; quase BELA 

1.400

D. MARIA I E D. PEDRO III (1777-1786)
110 � Ouro; Peça 1783 R; G.30.14, JS M1.27, Bentes 251.08; 14,32 g; MBC 

1.300

D. MARIA I (1777-1799)
111 � Ouro; Peça 1791 B; ‘B’ junto da data; data emendada 1/0; G.31.02, JS M1.98, 

Bentes 278.03; 14,35 g; quase SOBERBA 

1.500

D. MARIA I (1777-1799)
112 � Ouro; Peça 1788 R; Véu Viúva; data emendada 8/7; G.29.06, JS M1.75, 

Bentes 280.04.var; 14,32 g; BELA/MBC+ 

1.450
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D. MARIA I (1777-1799)
113 � Ouro; Peça 1791 R; G.33.04, JS M1.109, Bentes 281.03; 14,33 g; MBC 

1.300

D. MARIA I (1777-1799)
114 � Ouro; Peça 1791 R; data emendada 1/0; G.33.05, JS M1.109, Bentes 

281.04; 14,26 g; MBC+ 

1.350

D. MARIA I (1777-1799)
115 � Ouro; Peça 1793 R; G.33.09, JS M1.111, Bentes 281.07; 14,32 g; BELA 

1.400

D. MARIA I (1777-1799)
116 � Ouro; Peça 1793 R; G.33.09, JS M1.111, Bentes 281.07; 14,33 g; MBC+ 

1.400

D. MARIA I (1777-1799)
117 � Ouro; Peça 1794 R; mancha no anverso; G.33.10, JS M1.112, Bentes 281.08; 

14,40 g; MBC+ 

1.200

D. MARIA I (1777-1799)
118 � Ouro; Peça 1795 R; G.33.11, JS M1.113, Bentes 281.09; 14,28 g; MBC+ 

1.300

D. MARIA I (1777-1799)
119 � Ouro; Peça 1798 R; G.33.16, JS M1.116, Bentes 281.12; 14,33 g; quase BELA 

1.400

D. MARIA I (1777-1799)
120 � Ouro; Peça 1803 R; G.33.25, JS M1.121, Bentes 281.17; 14,32 g; quase BELA 

1.400
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D. MARIA I (1777-1799)
121 � Ouro; Peça 1804 R; 2 pequenas manchas às 9h; G.33.26, JS M1.122, Bentes 

281.18; 14,35 g; quase SOBERBA 

1.350

D. JOÃO, PRÍNCIPE REGENTE (1799-1816)
122 � Ouro; Peça 1806; cruz simples; G.32.04, JS Jr.4; 14,04 g; MBC+ 

1.450

D. JOÃO, PRÍNCIPE REGENTE (1799-1816)
123 � Ouro; Peça 1806; cruz simples; G.32.04, JS Jr.4; 14,36 g; MBC 

1.300

D. JOÃO, PRÍNCIPE REGENTE (1799-1816)
124 � Ouro; Peça 1808 R; sem ponto final legenda; G.33.07, JS Jr.16, Bentes 

309.04; 14,31 g; SOBERBA 

1.500

D. JOÃO, PRÍNCIPE REGENTE (1799-1816)
125 � Ouro; Meia Peça 1807; G.30.02, JS Jr.28; 7,06 g; BELA 

3.000

D. JOÃO, PRÍNCIPE REGENTE (1799-1816)
126 � Ouro; Meio Escudo 1807; G.28.03, JS J	r.33; 1,78 g; BELA 

2.000

D. JOÃO VI (1816-1826)
127 � Ouro; Peça 1820 R; data emendada 20/19; G.19.05, JS J6.10, Bentes 

433.05; 14,32 g; Colecção Dr. Elmano Costa, Numisma Leilões; MUITO 
RARA; MBC+/BELA 

13.000

D. JOÃO VI (1816-1826)
128 � Ouro; Meia Peça 1818; G.17.01, JS J6.13; 7,10 g; BELA 

1.500
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D. JOÃO VI (1816-1826)
129 � Ouro; Meio Escudo 1818; G.15.01, JS J6.26; 1,73 g; BELA 

4.000

D. PEDRO IV (1826-1828)
130 � Ouro; Peça 1826; G.09.01, JS P4.1; 14,32 g; BELA 

3.500

D. PEDRO IV (1826-1828)
131 � Ouro; Meia Peça 1827; G.08.01, JS P4.3; 6,92 g; BELA 

1.500

D. MIGUEL I (1828-1834)
132 � Ouro; Peça 1830; vestígios solda a topo; G.16.01, JS Mi.2; 14,26 g; MBC+ 

1.000

D. MARIA II (1834-1853)
133 � Ouro; Peça 1835; G.19.02, JS M2.4; 14,32 g; BELA 

1.500

D. MARIA II (1834-1853)
134 � Ouro; 2500 Réis 1851; G.43.01, JS M2.15; 4,51 g; BELA 

375

D. MARIA II (1834-1853)
135 � Ouro; 2500 Réis 1851; G.43.01, JS M2.15; 4,47 g; MBC+ 

320

D. MARIA II (1834-1853)
136 � Ouro; 2500 Réis 1851; G.43.01, JS M2.15; 4,47 g; MBC+/MBC 

300
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D. PEDRO V (1853-1861)
137 � Ouro; 2000 Réis 1856; G.10.01, JS P5.3; 3,50 g; MBC 

370

D. PEDRO V (1853-1861)
138 � Ouro; 2000 Réis 1856; G.10.01, JS P5.3; 3,52 g; MBC/REG 

150

D. PEDRO V (1853-1861)
139 � Ouro; 1000 Réis 1855; G.09.01, JS P5.8; 1,77 g; MBC+/MBC 

150

D. LUÍS I (1861-1889)
140 � Ouro; 10 000 Réis 1879; G.17.03, JS Lu.2; 17,82 g; BELA 

1.600

D. LUÍS I (1861-1889)
141 � Ouro; 10 000 Réis 1879; G.17.03, JS Lu.2; 17,74 g; quase BELA 

1.600

D. LUÍS I (1861-1889)
142 � Ouro; 10 000 Réis 1880; G.17.05, JS Lu.3; 17,75 g; quase BELA 

1.600

D. LUÍS I (1861-1889)
143 � Ouro; 5000 Réis 1862; G.15.01, JS Lu.12; 8,84 g; BELA 

800

D. LUÍS I (1861-1889)
144 � Ouro; 5000 Réis 1869; G.16.03, JS Lu.17; 8,82 g; BELA 

800
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D. LUÍS I (1861-1889)
145 � Ouro; 5000 Réis 1870; G.16.04, JS Lu.18; 8,87 g; SOBERBA 

800

D. LUÍS I (1861-1889)
146 � Ouro; 5000 Réis 1872; G.16.06, JS Lu.20; 8,86 g; SOBERBA 

800

D. LUÍS I (1861-1889)
147 � Ouro; 5000 Réis 1876; G.16.09, JS Lu.23; 8,87 g; SOBERBA 

800

D. LUÍS I (1861-1889)
148 � Ouro; 5000 Réis 1883; G.16.13, JS Lu.27; 8,88 g; SOBERBA 

800

D. LUÍS I (1861-1889)
149 � Ouro; 5000 Réis 1886; G.16.15, JS Lu.28; 8,89 g; SOBERBA 

800

D. LUÍS I (1861-1889)
150 � Ouro; 5000 Réis 1889; G.16.18, JS Lu.31; 8,87 g; BELA 

800

D. LUÍS I (1861-1889)
151 � Ouro; 2000 Réis 1864; G.13.01, JS Lu.32; 3,51 g; MBC/MBC+ 

400

D. LUÍS I (1861-1889)
152 � 500 Réis 1877; proof-like; G.12.15; 12,57 g; SOBERBA 

400
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D. CARLOS I (1889-1908)
153 � 100 Réis 1894; G.06.06; 2,40 g; quase SOBERBA 

550

D. CARLOS I (1889-1908)
154 � Lote (2 moedas); 1000 Réis 1898, IV Cent. Descob. Índia; 1000 Réis 

1899; MBC- 

60

D. MANUEL II (1908-1910)
155 � 1000 Réis 1910; G.07.01; 25,04 g; MBC+ 

35

REPÚBLICA

156 � 2$50 1937; G.30.03; SOBERBA 

800

157 � 250 Escudos 1989 (1990); Fundação de Portugal, Batalha de Ourique, 
1139-1140; PROVA em relevo; G.E16.07; BELA 

250

‌158 � Lote (5 moedas); 1000$00 n. d. (1983); 4.º centenário da morte de 
Camões, 1580-1980; BELAS 

75

‌159 � Lote (9 moedas); 1000$00 1983 (3x), 750$00 1983 (3x), 500$00 1983 
(3x); XVII Exposição; BELAS 

100

‌160 � Lote (7 moedas); 1000$00 1992, Encontro 2 Mundos, 1994, Tratado 
Tordesilhas, 1997, Expedições Oceanográficas, 1998, Liga Combatentes; 
500$00 1995, Santo António, 1999, Macau; 8 Euro 2004, Alargamento 
U. E.; BELAS e MBC+ 

55
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‌161 � Lote (7 moedas); 1000 Escudos 1996, Fragata; 5 Euro 2003, 150 Anos 
1.º Selo Português; 8 Euro 2003, Henrique o Navegador; 10 Euro 2003, 
Náutica (2x); 10 Euro 2010, Moedas Históricas ‘Escudo’ (2x); BELAS e 
MBC+

75

‌162 � Lote (11 moedas); 250$00 n. d., 25 Abril 1974; 100$00 n. d., 25 Abril 1974 
(3x); 1000$00 1992, Encontro 2 Mundos, 1994, Tratado Tordesilhas 
(2x); 50$00 1968, Pedro Álvares Cabral, 1969, Vasco Gama (2x), 1972, 
Lusíadas; MBC+ e MBC 

40

‌163 � Lote (10 moedas); 250$00 (5x) e 100$00 (5x) n. d.; 25 Abril 1974; BELAS 
e MBC+ 

100

‌164 � Lote (19 moedas); 50$00 1968, Pedro Álvares Cabral (4x), 1969, Vasco 
Gama (4x), 1969, Marechal Carmona (3x), 1971, Banco Portugal (4x), 
1972, Lusíadas (4x); BELAS e MBC+ 

150

‌165 � Lote (14 moedas); 50$00 1968, Pedro Álvares Cabral, 1969, Vasco Gama 
(3x), 1972, Lusíadas (3x); 5$00 1960, Infante D. Henrique (7x); BELAS, 
MBC+ e MBC 

60

REPÚBLICA / S. TOMÉ E PRÍNCIPE, REPÚBLICA PORTUGUESA
166 � Lote (5 moedas); República: 50$00 1969, Vasco Gama, 1969, Marechal 

Carmona (2x), 1972, Lusíadas; S. Tomé e Príncipe, República Portuguesa: 
50$00 1970; MBC+ 

75

‌167 � Lote (20 moedas); 10$00 1960 (10x) e 5$00 1960 (10x); Infante D. 
Henrique; BELAS 

135
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‌168 � Lote (3 moedas); 5$00 1934 (G.35.03, BELA), 1940 (G.35.05, MBC+), 
1946 (G.35.08, MBC+) 

40

‌169 � Lote (6 moedas); 1$00 1916; 0$50 1913, 1914, 1916; 0$20 1916; 0$10 
1915; MBC+ a BC+ 

100

‌170 � Lote (11 moedas); 0$50 1914, 1916 (MBC); 0$02 1920 (2x) (BELAS); 
0$01 1921 (MBC+); 10$00 1940, 1954 (MBC); 5$00 1933 (MBC+), 1951 
(BELA); 2$50 1951 (2x); BELAS 

40

‌171 � Ouro; Tesouros Numismáticos Portugueses - Morabitino de D. Sancho II; 
1,5 Euro, 2009; Proof; com certificado e estojo; 10,37g; SOBERBA 

750

‌172 � Ouro; XXV Aniversário da Adesão de Portugal e Espanha à União Europeia; 
0,25 Euro, 2011; Proof; com certificado e estojo; 1,56 g; SOBERBA 

120

‌173 � Vários Metais 32 moedas - Série Anual - Colecção Moedas Emitidas em 
Portugal; 4 séries com 8 moedas cada, de 2 Euro a 1 Cêntimo, de 2002 a 
2004 e 2008; com certificados e estojos; PROOF 

60

‌174 � Vários Metais 80 moedas - Série Anual - Colecção Moedas Emitidas em 
Portugal; 10 séries com 8 moedas cada, de 2 Euro a 1 Cêntimo, de 2005 
a 2014; com certificados e estojos; FDC 

40
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‌175 � Vários Metais 11 moedas - Presidência Portuguesa do Conselho da 
União Europeia, 2007; 50º Aniversário do Tratado de Roma, 2007; 60º 
Aniversário da Declaração Universal dos Direitos Humanos, 2008; 10º 
Aniversário da União Económica e Monetária e da Criação do Euro, 2009; 
2º Jogos da Lusofonia Lisboa, 2009; Centenário da República Portuguesa, 
2010; 500º Aniversário do Nascimento Fernão de Magalhães, 2011; 
Guimarães 2012 Capital Europeia da Cultura, 2012; 10 Anos do Euro, 
2012; 250 Anos Torre dos Clérigos, 2013; 40º Aniversário do 25 de Abril, 
2014; (11x) 2 Euro; com certificados e estojos; BNC

20

‌176 � Prata e outros metais 26 moedas UEFA Euro 2004 Portugal - Os Valores do 
Futebol. Paixão, Festa, Desportivismo, (3x) 8 Euro (prata BNC), 2003; Coins 
of Malta, 8 moedas de 1 Lira maltesa a 1 Cêntimo, 2005; 60º Aniversário da 
Declaração Universal dos Direitos Humanos, 2 Euro (BNC), 2008; Uma Moeda 
Contra a Indiferença, 1,5 Euro (FDC), 2008; Série Anual Bebé - Colecção 
Moedas Emitidas em Portugal, 8 moedas de 2 Euro a 1 Cêntimo (FDC), 2009; 
10º Aniversário da União Económica e Monetária e da Criação do Euro, 2 
Euro (Proof), 2009; Finalista,(3x) 1 Euro (FDC), 2009, 2010 e 2011; Uma 
Moeda Contra a Fome, 1,5 Euro (FDC), 2010; com certificados e estojos;

60

‌177 � Prata e outros metais 32 moedas 150 Anos do Primeiro Selo Português, 
5 Euro (prata BNC), 2003; 60º Aniversário da Declaração Universal dos 
Direitos Humanos, 2 Euro (BNC), 2008; Uma Moeda Contra a Indiferença, 
1,5 Euro (FDC), 2008; Série Anual - Série Anual - Colecção Moedas Emitidas 
em Portugal, 2 séries com 8 moedas cada, de 2 Euro a 1 Cêntimo (BNC e 
FDC), 2009; Série Anual Bebé - Colecção Moedas Emitidas em Portugal, 
8 moedas de 2 Euro a 1 Cêntimo (FDC), 2009; 10º Aniversário da União 
Económica e Monetária e da Criação do Euro, 2 Euro (Proof), 2009; 
Finalista,(3x) 1 Euro (FDC), 2009, 2010 e 2011; Uma Moeda Contra a 
Fome, 1,5 Euro (FDC), 2010; com certificados e estojos;

45

‌178 � Vários Metais 41 moedas 60º Aniversário da Declaração Universal dos 
Direitos Humanos, (2x) 2 Euro (Proof e BNC), 2008; Uma Moeda Contra a 
Indiferença, 1,5 Euro (FDC), 2008; Série Anual - Colecção Moedas Emitidas 
em Portugal, 3 séries com 8 moedas cada, de 2 Euro a 1 Cêntimo (BNC 
e FDC), 2008 e 2009; Série Anual Bebé - Colecção Moedas Emitidas em 
Portugal, 8 moedas de 2 Euro a 1 Cêntimo (FDC), 2009; 10º Aniversário 
da União Económica e Monetária e da Criação do Euro, 2 Euro (Proof), 
2009; Finalista,(3x) 1 Euro (FDC), 2009, 2010 e 2011; Uma Moeda Contra 
a Fome, 1,5 Euro (FDC), 2010; 500º Aniversário do Nascimento Fernão 
Mendes Pinto, 2 Euro (BNC), 2011; com certificados e estojos;

50
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‌179 � Vários Metais 28 moedas 50º Aniversário do Tratado de Roma, 2 Euro (BNC), 
2007; 60º Aniversário da Declaração Universal dos Direitos Humanos, 
2 Euro (BNC), 2008; Uma Moeda Contra a Indiferença, 1,5 Euro (FDC), 
2008; Série Anual - Colecção Moedas Emitidas em Portugal, 2 séries 
com 8 moedas cada, de 2 Euro a 1 Cêntimo (BNC e FDC), 2008 e 2009; 
Série Anual Bebé - Colecção Moedas Emitidas em Portugal, 8 moedas 
de 2 Euro a 1 Cêntimo (FDC), 2009; 10º Aniversário da União Económica 
e Monetária e da Criação do Euro, 2 Euro (Proof), 2009; Finalista,(3x) 
1 Euro (FDC), 2009, 2010 e 2011; Uma Moeda Contra a Fome, 1,5 Euro 
(FDC), 2010; 500º Aniversário do Nascimento Fernão Mendes Pinto, 2 
Euro (Proof), 2011; com certificados e estojos;

40

‌180 � Vários Metais 14 moedas 60º Aniversário da Declaração Universal dos 
Direitos Humanos, 2 Euro (BNC), 2008; Uma Moeda Contra a Indiferença, 
1,5 Euro (FDC), 2008; 10º Aniversário da União Económica e Monetária 
e da Criação do Euro, 2 Euro (Proof), 2009; Série Anual Bebé - Colecção 
Moedas Emitidas em Portugal, 8 moedas de 2 Euro a 1 Cêntimo (FDC), 
2009; Finalista, (2x) 1 Euro (FDC), 2009 e 2012; Uma Moeda Contra a 
Fome, 1,5 Euro (FDC), 2010; com certificados e estojos;

25

‌181 � Vários Metais 14 moedas 60º Aniversário da Declaração Universal dos 
Direitos Humanos, 2 Euro (BNC), 2008; Uma Moeda Contra a Indiferença, 
1,5 Euro (FDC), 2008; 10º Aniversário da União Económica e Monetária 
e da Criação do Euro, 2 Euro (Proof), 2009; Série Anual Bebé - Colecção 
Moedas Emitidas em Portugal, 8 moedas de 2 Euro a 1 Cêntimo (FDC), 
2009; Finalista, (3x) 1 Euro (FDC), 2009, 2010 e 2011; com certificados 
e estojos;

25

‌182 � Vários Metais 14 moedas 60º Aniversário da Declaração Universal dos 
Direitos Humanos, 2 Euro (BNC), 2008; Uma Moeda Contra a Indiferença, 
1,5 Euro (FDC), 2008; 10º Aniversário da União Económica e Monetária 
e da Criação do Euro, 2 Euro (Proof), 2009; Série Anual Bebé - Colecção 
Moedas Emitidas em Portugal, 8 moedas de 2 Euro a 1 Cêntimo (FDC), 
2009; Finalista, (3x) 1 Euro (FDC), 2009, 2013 e 2014; com certificados 
e estojos;

25

‌183 � Vários Metais 18 moedas - 60º Aniversário da Declaração Universal 
dos Direitos Humanos, (2x) 2 Euro (BNC), 2008; Uma Moeda Contra a 
Indiferença, (3x) 1,5 Euro (FDC), 2008; Finalista, (13x) 1 Euro (FDC), 2009; 
com certificados; 

25
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‌184 � Lote (40 moedas); 5 Conjuntos de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent 
Euro: 2002, 2004, 2005, 2006 (2x) (todos os 2 Euro: selo real de 1144, 
KM.747); BELAS, MBC 

15

‌185 � Lote (11 moedas); 2 Euro 2007 (11x); 50 Anos Tratado Roma; KM.771; 
SOBERBAS, BELAS 

20

‌186 � Lote (14 moedas); 2 Euro 2007 (14x); Presidência Conselho UE; KM.772; 
SOBERBAS, BELAS 

20

‌187 � Lote (11 moedas); 2 Euro 2008 (11x); 60 Anos Declaração Universal 
Direitos Humanos; KM.784; SOBERBAS, BELAS 

20

‌188 � Lote (10 moedas); 2 Euro 2008 (10x); 60 Anos Declaração Universal 
Direitos Humanos; KM.784; SOBERBAS, BELAS 

20

‌189 � Lote (20 moedas); 2 Euro 2009 (20x); UEM 1999-2009; KM.785; 
SOBERBAS, BELAS 

60

‌190 � Lote (10 moedas); 2 Euro 2009 (5x), 2.º Jogos Lusofonia Lisboa, KM.786; 
2 Euro 2010 (5x), República Portuguesa 1910-2010, KM.796; SOBERBAS, 
BELAS 

20

‌191 � Lote (10 moedas); 2 Euro 2011 (10x); Fernão Mendes Pinto 1511-2011; 
KM.804; SOBERBAS, BELAS 

20
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‌192 � Lote (10 moedas); 2 Euro 2012 (5x), Circulação Euro 2002-2012, KM.812; 
2 Euro 2012 (5x), Guimarães 2012, KM.813; SOBERBAS, BELAS 

20

‌193 � Lote (10 moedas); 2 Euro 2013 (5x); 250 Anos Torre Clérigos, KM.848; 2 
Euro 2014 (5x), 40 Anos 25 Abril, KM.844; SOBERBAS, BELAS 

20

‌194 � Lote (113 moedas); 1 Euro 2007 (18x), 2008 (28x), 2009; 50 cent Euro 
2003, 2004 (5x), 2005, 2006 (3x), 2008 (23x); 20 cent Euro 2004 (3x), 
2005, 2008 (5x), 2010 (2x); 10 cent Euro 2002, 2004 (2x), 2005 (4x), 
2006 (2x), 2008 (2x); 5 cent Euro 2008 (3x), 2010 (5x); 2 cent Euro 2008, 
2009; 1 cent Euro 2008; MBC+, MBC

40

‌195 � Lote (9 moedas); 10 Euro 2011, XXV Aniv. Adesão de Portugal e Espanha 
à União Europeia (5x); 10 Euro 2012, XX Aniv. Série Ibero-Americana (4x); 
cupro-níquel; BELAS e MBC+ 

100

ANTIGAS COLÓNIAS PORTUGUESAS

ANGOLA / S. TOMÉ E PRÍNCIPE
196 � Lote (8 moedas); Angola: 1$00 1963; S. Tomé e Príncipe: 20$00, 10$00, 

5$00, 2$50, 1$00, 0$50 e 0$20 1971; BELAS a MBC 

20

D. MARIA II (1834-1853)
197 � Ouro; 1000 Réis 1851; G.41.01, JS M2.17; 1,80 g; BELA 

230

ANGOLA / CABO VERDE / S. TOMÉ E PRÍNCIPE
198 � Lote (5 moedas); Angola: 1 Macuta 1927; 10$00 1955 (2x); Cabo Verde: 

250$00 1976, Independência Nacional 5 Julho 1975; S. Tomé e Príncipe: 
2$50 1951; MBC, BELA e BC 

30
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BRASIL - D. MARIA I E D. PEDRO III
199 � Ouro; 2000 Réis 1778; G.17.01; 4 g; quase BELA 

700

BRASIL - D. MARIA I
200 � Ouro; 2000 Réis 1787; G.25.01, Bentes 284.01; 4 g; BELA 

1.200

ÍNDIA - D. JOÃO V
201 � 60 Réis (Tanga); data não visível, c. 1748-1749; Goa; G.63.12-13; 1,17 g; MBC 

50

ÍNDIA - D. LUÍS I
202 � Lote (4 moedas); Rupia 1881 (2x), 1882 (2x); MBC+ e MBC- 

35

ÍNDIA - D. LUÍS I / D. CARLOS I
203 � Lote (8 moedas); D. Luís I: Rupia 1882 (2x); 1/4 Rupia 1881 (2x); 1/8 Rupia 

1881 (3x); D. Carlos I: Rupia 1903; BC+ 

35

MACAU - REPÚBLICA PORTUGUESA
204 � Lote (5 moedas); 5 Patacas 1952; 5 Patacas 1971; 20 Patacas 1974 (3x); 

BELAS 

45

MACAU - REPÚBLICA PORTUGUESA
205 � Prata; Região Administrativa Especial de Macau; 100 Patacas 1999, Proof 

(prata sterling .925, e incorpora uma encastoação revestida a ouro de 
24 quilates; pesa 31,10 g); G.58.01; com certificado e estojo; SOBERBA 

40

MOÇAMBIQUE - REPÚBLICA PORTUGUESA
206 � Lote (6 moedas); 20$00 1955, 1966, 1960 (3x); 2$50 1950; MBC+ e MBC 

40
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MOÇAMBIQUE - REPÚBLICA PORTUGUESA
207 � Lote (4 moedas); 10$00 1936; 2$50 1938; 0$10 1942 (MBC+, SOBERBA); 

1$00 1965 (BELA) 

40

MOÇAMBIQUE - REPÚBLICA PORTUGUESA
208 � Lote (16 moedas); 10$00 1938; 5$00 1938, 1949; 2$50 1938, 1942, 

1950, 1951; 1$00 1945, 1950, 1951; 0$50 1945, 1950; 0$20 1941, 1949, 
1950; 0$10 1942; BELAS, MBC+, MBC 

200

MOÇAMBIQUE - REPÚBLICA PORTUGUESA
209 � Lote (18 moedas); 10$00 1952 (3x), 1954 (4x), 1955 (7x), 1960 (2x),1966 

(2x); MBC+, MBC, BC+ 

70

MOEDAS ESTRANGEIRAS

ÁFRICA DO SUL / AUSTRÁLIA / REINO UNIDO
210 � Lote (7 moedas); África do Sul: Sovereign 1925 SA; Austrália: Sovereign 

1898 M, 1905 M; Reino Unido: Sovereign 1864 (n.º 72), 1894, 1913; 1/2 
Sovereign 1885; MBC+ a BC+ 

4.750

ÁFRICA ORIENTAL ALEMÃ
211 � 2 Rupien 1893; KM.5; MBC 

250

ALEMANHA / ... / HUNGRIA
212 � Lote (20 moedas); 1 Reichsmark 1934A, 1937F; Alemanha Federal; 2 

Mark 1957D (2x), 1958F, 1970J, 1971G, 1972D; 5 Mark 1975D, 1975F 
(2x); Bélgica: 5 Francs 1930, Belges, 1931, Belgen; Dinamarca: 5 Kroner 
1965; França: 1970, 1971, 1972, 1973, 1974, O.Roty; Hungria: 5 Pengo 
1943, 75.º Aniv. Miklos Horthy; MBC e BC+

50

AUSTRÁLIA
213 � Ouro; Sovereign 1884 M; Victoria; Sp.3854A, KM.6; 7,97 g; BELA 

1.000
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ÁUSTRIA - FRANZ JOSEPH I
214 � Ouro; 8 Florins-20 Francs 1892; recunhagem; KM.2269; 6,44 g; BELA 

700

ÁUSTRIA / ESTADOS UNIDOS DA AMÉRICA / MÉXICO
215 � Lote (3 moedas); Áustria: 1 Thaler 1780, Maria Theresia, recunhagem, 

KM.T1; Estados Unidos da América: 1 Dollar 1882, KM.110; México: 
8 Reales 1892, Zacatecas, KM.377.13; MBC+ a MBC- 

100

BRASIL - IMPÉRIO, D. PEDRO II
216 � Ouro; 6400 Réis 1832 R; boca aberta; Bentes 497.01, KM.387.1; 14,33 g; 

BELA 

1.400

BRASIL - IMPÉRIO, D. PEDRO II
217 � 2000 Réis 1855; Bentes 590, KM.466; 25,36 g; lindo MBC 

35

BRASIL - IMPÉRIO, D. PEDRO II
218 � 2000 Réis 1856; Bentes 590, KM.466; 25,34 g; lindo MBC 

35

BRASIL - IMPÉRIO, D. PEDRO II
219 � 2000 Réis 1863; Bentes 590, KM.466; 25,37 g; lindo MBC 

45

BRASIL - IMPÉRIO, D. PEDRO II
220 � 1000 Réis 1860; Bentes 595, KM.465; 12,60 g; MBC 

20

BRASIL - IMPÉRIO, D. PEDRO II
221 � 500 Réis 1865; KM:464; 6,23 g; lindo MBC 

12
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BRASIL - IMPÉRIO, D. PEDRO II
222 � Lote (3 moedas); 2000 Réis 1869, Bentes 586.02; 500 Réis 1859, Bentes 

593.08; 200 Réis 1856, Bentes 596.06; MBC 

30

BRASIL - REPÚBLICA
223 � 2000 Réis 1935; Caxias; Bentes 620.01, KM.535; BELA 

15

ESPANHA - ALFONSO XIII
224 � Ouro; 100 Pesetas 1897 SG-V; (18-97); Calicó.119, KM.708; 32,27 g; BELA 

2.500

ESPANHA
225 � Lote (6 moedas); 2000 Pesetas 1994, reunião do FMI em Madrid, 

KM.937; 2000 Pesetas 1995, Presidência do Conselho da U.E., KM.954; 
2000 Pesetas 1996, Francisco de Goya; 2000 Pesetas 1999, Xacobeo, 
KM.1011; 2000 Pesetas 2001, última emissão da Peseta, KM.1183; 
BELAS e MBC+

35

ESPANHA
226 � Lote (6 moedas); 2000 Pesetas 1999, Xacobeo, KM.1011; 12 Euro 2006, 

Cristóvão Colombo, KM.1113; 12 Euro 2007, 50.º Aniversário do Tratado 
de Roma, KM.1129; 12 Euro 2008, Ano Internacional do Planeta Terra, 
KM.1195; 12 Euro 2010, Presidência Espanhola da União Europeia, 
KM.1172; 12 Euro 2010, FIFA World Cup, KM.1183; BELAS e MBC+

35

ESPANHA / ALEMANHA / SUÍÇA
227 � Lote (4 moedas); Carlos IIII: 8 Maravedis 1806, KM.428, BC; 2 Euro 2009, 

União Monetária Europeia 1999-2009, KM.1142, MBC+; República 
Federal Alemã: 20 Deusche Mark 1987, 30.º Aniversário do Tratado de 
Roma, KM.167, BELA; Suíça: 20 Francs 1291-1999, 700.º Aniversário da 
Confederação Suíça, KM.167, MBC+

25
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ESPANHA
228 � Lote (6 moedas); 12 Euro 2002, Presidência da União Europeia; 12 Euro 

2003, XXV Aniversário da Constituição Espanhola; 12 Euro 2004, Isabel 
I de Castilla 1451-1504; 12 Euro 2004, Casamento do Príncipe Felipe e 
Letizia; 12 Euro 2005, IV Cent.º da 1ª edição de ‘El Quijote’; 12 Euro 2006, 
Cristobal Colon; BELAS

90

ESPANHA
229 � Lote (6 moedas); 12 Euro 2002, Presidência da União Europeia; 12 Euro 

2003, XXV Aniversário da Constituição Espanhola; 12 Euro 2004, Isabel 
I de Castilla 1451-1504; 12 Euro 2004, Casamento do Príncipe Felipe e 
Letizia; 12 Euro 2005, IV Cent.º da 1ª edição de ‘El Quijote’; 12 Euro 2006, 
Cristobal Colon; BELAS

90

ESPANHA
230 � Lote (6 moedas); 12 Euro 2002, Presidência da União Europeia (3x); 12 

Euro 2003, XXV Aniversário da Constituição Espanhola (3x); BELAS 

90

ESTADOS GERMÂNICOS - BAVIERA
231 � 2 Mark 1911 D; 90.º aniversário de Luitpold, Príncipe Regente; KM.997; 

11,08 g; lindo MBC 

60

FRANÇA - HENRI III (1574-1589)
232 � 1/2 Franc 1587; S, Troyes; (...)HENRICVS•III•D(•G•FR)AN•ET•POL•REX• 

/ +SIT•NOMEN•DOMINI•BENEDICTVM 1587; busto com gola plissada; 
7,04 g, 28-29 mm, 5h; com fenda; BC/BC+ 

50

FRANÇA - HENRI IIII (1589-1610)
233 � 1/4 Écu 1603; C, Saint-Lô; +HENRICVS•IIII•D:G•FRAN•ET•NAVA•REX 

1603 / SIT•NOMEN•DOMINI•BENEDICTVM; KM.28; 9,56 g, 28 mm, 1h; MBC

50

FRANÇA - LOUIS XIIII (1643-1715)
234 � 4 Sols 2 Deniers 1691; &, Aix-en-Provence; LVD•IIII•D’G-FR•ET•NAV•REX / 

DOMINE •SALVVM•FAC•REGEM; KM.281.19; 1,70 g, 20 mm, 6h; recunhada; MBC

75
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GEÓRGIA
235 � 2 Lari 2006; legenda fina serrilha; bimetálica; KM.94; 7,99 g; MBC+ 

15

GRÉCIA
236 � 30 Dracmas 1964; Casamento Real de Constantino e Ana Maria; KM.87; 

BELA 

15

GRÉCIA
237 � Lote (18 moedas); 10 Dracmas 1959; 5 Dracmas 1954; 2 Dracmas 1954, 

1957, 1959; 1 Dracma 1962; 50 Lepta 1954, 1964; 10 Dracmas 1968; 
5 Dracmas 1966; 2 Dracmas 1967, 1970, 1971; 1 Dracma 1966, 1967, 
1970; 50 Lepta 1966, 1970; BELAS, MBC e BC+ 

40

ILHAS COOK
238 � Ouro; 25 Dollars 1996; Proof; Olympic National Park; KM.291; SOBERBA 

150

ILHAS COOK
239 � Ouro; 25 Dollars 1996; Proof; Olympic National Park; KM.291; SOBERBA 

150

ITÁLIA
240 � Lote (3 moedas); 5 Lire 1896, Talero (3x); Colonia Eritreia; moedas 

circulantes comuns; KM.4; BELA e MBC+ 

90

ITÁLIA
241 � 5 Lire 1891, Talero; Colonia Eritreia; KM.4; MBC 

50

ITÁLIA
242 � Thaler 1918; sem inscrição, A.Motti; Eritreia Italiana; KM.5; BELA 

90
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ITÁLIA
243 � Thaler 1918; sem inscrição, A.Motti; Eritreia Italiana; KM.5; MBC+ 

70

ITÁLIA
244 � 20 Lire 1928 R-VI; KM.69; BELA 

75

ITÁLIA
245 � 20 Lira MCMXXVIII R A.VI moeda circulante comemorativa 10º Aniv. do 

fim da 1º Guerra Mundial KM 70 BELA 

125

ITÁLIA
246 � Lote (2 moedas) MVSSOLINI 20 Lira ND(1983) MCMXLIII R A.VI moeda 

fantasia comemorativa do centenário do nascimento de Benito Mussolino 
cobre banhado a prata Krause Unusual World Coins MBC+ 

10

MÉXICO
247 � 8 Reales 1820 AG; Zacatecas; Fernando VII; Calicó.1463, KM.111.5; 

26,37 g; BC 

40

MÉXICO
248 � 8 Reales 1821 AZ; Zacatecas; AZ/(RG); Fernando VII; Calicó.1470, KM.111.5; 

26,40 g; BC+ 

50

MÉXICO
249 � Lote (14 moedas) 1 Peso 1958, 1959, 1960,(x2), 1963 (x2); 1 Peso 1971; 

União Soviética 50 Kopeks ND (1967), 1 Rublo (1917-1967) 50º Aniv. Da 
Revolução de Outubro; 1 Rublo 1870-1970 Centenário do nascimento de 
Vladimir Lenin, 1 Rublo 1975 (1975-1988) 30º Aniv. na Vitória na Grande 
Patriótica Guerra (1941-1945) e 1 Rublo 1965 (1965-1988) 20º Aniv. da 
Vitória sobre a Alemanha fascista MBC+ e MBC

45
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MÓNACO
250 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2001 (2 Euro: Rainier III, KM.174); SOBERBAS, BELAS 

50

MÓNACO
251 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2011 (2 Euro: Albert II, KM.195); SOBERBAS, BELAS 

70

MÓNACO
252 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2013 (2 Euro: Albert II, KM.195); SOBERBAS, BELAS 

50

MÓNACO
253 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2014 (2 Euro: Albert II, KM.195); SOBERBAS, BELAS 

50

MÓNACO
254 � Lote (7 moedas) - 2 Euro 2003, 2009; 1 Euro 2003, 2007; 50 cent Euro 

2003; 20 cent Euro 2003; 10 cent Euro 2003; SOBERBAS 

50

PERU
255 � Ouro; 1/5 Libra 1913 P OZ G; KM.210; 1,60 g; BELA/MBC+ 

100

PERU
256 � 8 Reales 1806 JP; Lima; Carlos IIII; Calicó.926, KM.97; 26,88 g; MBC 

90

REINO UNIDO
257 � 1 Shilling 1663; Charles II; Sp.__, KM.418.1; 5,99 g; MBC 

75
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REINO UNIDO
258 � Ouro; 1/2 Guinea 1801; George III; Sp.3736, KM.649; 4,18 g; MBC 

700

REINO UNIDO
259 � Ouro; Sovereign 1826; George IV; Sp.3801, KM.696; 7,98 g; BELA 

1.500

REINO UNIDO
260 � Ouro; Sovereign 1832; William IV; Sp.3829B, KM.717; 7,95 g; MBC 

1.200

REINO UNIDO
261 � Ouro; 5 Pounds 1893; Victoria; Sp.3872, KM.787; 40,02 g; BELA 

4.000

REINO UNIDO
262 � Ouro; 2 Pounds 1893; Victoria; Sp.3873, KM.786; 15,95 g; MBC+ 

1.600

REINO UNIDO
263 � Ouro; Sovereign 1862; Victoria; Sp.__, KM.736.1; 7,95 g; MBC 

850

REINO UNIDO
264 � Lote (5 moedas) 5 Pounds 2002 Jubileu da Rainha Isabel II, 2004 

“Acordo Cordial entre a França e o Reino Unido em 1904, 2005 200º 
Aniv. da Batalha de Trafalgar, 2006 80º Aniv. da Rainha Isabel II, 
2007 60º Aniv. do Casamento da Rainha Isabel II e o Príncipe Filipe 
BELAS e MBC+

25
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REINO UNIDO
265 � Lote (5 moedas) 5 Pounds 2002 Jubileu da Rainha Isabel II, 2004 “Acordo 

Cordial entre a França e o Reino Unido em 1904, 2005 200º Aniv. da 
Batalha de Trafalgar, 2006 80º Aniv. da Rainha Isabel II, 2007 60º Aniv. 
do Casamento da Rainha Isabel II e o Príncipe Filipe BELAS e MBC+

25

REINO UNIDO
266 � Lote (5 moedas) 5 Pounds 2005 200º Aniv. da Batalha de Trafalgar 

BELAS e MBC+ 

25

RODÉSIA DO SUL
267 � 1/2 Crown 1937; George VI; KM.13; 14,15 g; MBC+ 

30

ROMÉNIA
268 � Mihai I 500 Lei 1941 KM 60 MBC 

40

SAN MARINO
269 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2002 R (2 Euro: edifício do Governo, KM.447); SOBERBAS, BELAS 

60

SAN MARINO
270 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2003 R (2 Euro: edifício do Governo, KM.447); SOBERBAS, BELAS 

60

SAN MARINO
271 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2004 R (2 Euro: edifício do Governo, KM.447); SOBERBAS, BELAS 

60
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SAN MARINO
272 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2005 R (2 Euro: edifício do Governo, KM.447); SOBERBAS, BELAS 

<60

SAN MARINO
273 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2006 R (2 Euro: edifício do Governo, KM.447); SOBERBAS, BELAS 

40

SAN MARINO
274 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2007 R (2 Euro: edifício do Governo, KM.447); SOBERBAS, BELAS 

40

SAN MARINO
275 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2008 R (2 Euro: edifício do Governo, KM.486); SOBERBAS, BELAS 

40

SAN MARINO
276 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2009 R (2 Euro: edifício do Governo, KM.486); SOBERBAS, BELAS 

40

SAN MARINO
277 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2010 R (2 Euro: edifício do Governo, KM.486); SOBERBAS, BELAS 

40

SAN MARINO
278 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2011 R (2 Euro: edifício do Governo, KM.486); SOBERBAS, BELAS 

40
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SAN MARINO
279 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2013 R (2 Euro: edifício do Governo, KM.486); SOBERBAS, BELAS 

40

SAN MARINO
280 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2014 R (2 Euro: edifício do Governo, KM.294); SOBERBAS, BELAS 

40

VATICANO
281 � 50 cent Euro 2011 R; KM.387; SOBERBA 

10

VATICANO
282 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2002 R (todos os 2 Euro: João Paulo II, KM.348); MBC+, MBC 

100

VATICANO
283 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2003 R (todos os 2 Euro: João Paulo II, KM.348); BELAS, MBC+ 

60

VATICANO
284 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2004 R (todos os 2 Euro: João Paulo II, KM.348); BELAS, MBC+ 

45

VATICANO
285 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2006 R (todos os 2 Euro: Bento XVI, KM.382); BELAS, MBC+ 

30

VATICANO
286 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2007 R (todos os 2 Euro: Bento XVI, KM.382); BELAS, MBC+ 

30
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VATICANO
287 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2008 R (todos os 2 Euro: Bento XVI, KM.389); BELAS, MBC+ 

30

VATICANO
288 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2009 R (todos os 2 Euro: Bento XVI, KM.389); BELAS, MBC+ 

30

VATICANO
289 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2010 R (todos os 2 Euro: Bento XVI, KM.389); BELAS, MBC+ 

30

VATICANO
290 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2011 R (todos os 2 Euro: Bento XVI, KM.389); BELAS, MBC+ 

30

VATICANO
291 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2012 R (todos os 2 Euro: Bento XVI, KM.389); BELAS, MBC+ 

30

VATICANO
292 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2013 R (todos os 2 Euro: Bento XVI, KM.389); BELAS, MBC+ 

30

VATICANO
293 � Lote (8 moedas) - Conjunto de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent Euro: 

2014 R (todos os 2 Euro: Francisco I, KM.462); BELAS, MBC+ 

30
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VÁRIOS PAÍSES
294 � Lote (48 moedas) - 6 Conjuntos de 2 e 1 Euro e 50, 20, 10, 5, 2 e 1 cent 

Euro - Estónia: 2011; Grécia: 2002 ‘EFS’; Irlanda: 2002; Itália: 2002 R; 
Letónia: 2014; Países Baixos: 2001; SOBERBAS, BELAS, MBC 

30

VÁRIOS PAÍSES
295 � Lote (2 moedas) Antigua 4 Dollars 1970; República Dominicana 1 Peso 

1969 125º Aniv. da República Dominicana 1864-1969 MBC+ 

25

VÁRIOS PAÍSES
296 � Lote (33 moedas) - Áustria: 50 cent Euro 2004; Bélgica: 50 c. E. 2007, 

5 c. E. 2011; Espanha: 2 Euro 2005 (Don Quijote), 2007 (Juan Carlos I), 
2007 (Tratado Roma), 50 c. E. 2005, 2006, 2007, 2009, 20 c. E. 2004 
(2x); França: 2 Euro 2007 (2x, Traité Rome), 2008 (Présidence EU), 20 c. 
E. 2007, 10 c. E. 2007, 2009; Irlanda: 1 Euro 2006; Luxemburgo: 1 Euro 
2003, 2005, 2010, 50 c. E. 2005, 2007, 2010, 20 c. E. 2009, 10 c. E. 2005, 
2007 (2x), 2009, 2010, 2011, 5 c. E. 2006; MBC+, MBC

40

VÁRIOS PAÍSES
297 � Lote (7 moedas) Egipto 5 Piastras 1348 – 1929 KM 349 BC-; Grã-Bretanha 

Half Crown 1932 KM 835, Florin 1933 KM 834, Florin 1921 (2) KM 817a 
BC; Holanda 5 Euro 2008 (Arquitectura Neerlandesa) Rainha Beatriz KM 
279; Itália 500 Liras 1958 R KM 98; MBC e BC 

30

VÁRIOS PAÍSES
298 � Lote (17 moedas); Gibraltar: 25 New Pence 1971, KM.5, 1972, KM.6; Ilha 

de Man: Crown 1970, KM.18, 1974, KM.30, 1976, KM.37, 1977, KM.41; 
Jamaica: 5 Shillings 1966 (2x), KM.40; Jersey: 5 Shillings 1966, KM.28; 
Reino Unido: 5 Shillings 1953, KM.894 (2x), Crown 1965, KM.910 (3x), 
25 New Pence 1972, KM.917, 1977, KM.920; BELAS

30

VÁRIOS PAÍSES
299 � Lote (3 moedas) Katanga 5 Francos 1961, 1 Franco 1961; Reino Unido 5 

Shillings 1951 Festival de Britânia MBC e MBC+ 

10
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VÁRIOS PAÍSES
300 � Lote (3 moedas) Katanga 5 Francos 1961, 1 Franco 1961; Reino Unido 5 

Shillings 1951 Festival de Britânia MBC e MBC+ 

10

MEDALHAS

301 � Colecção de 8 medalhas-réplica, ‘Grandes Tesouros Numismáticos de 
Portugal’, em prata de lei .925 e banhadas com ouro de 24 quilates: 
Morabitino (Sancho II), Meia Dobra Pé-Terra (Fernando I), Dobra Gentil, 
Porto (Fernando I), Escudo, Porto (Afonso V), Meio Escudo, Ceuta (Afonso 
V), Justo, Porto (João II), 500 Reais (António I), Dobra (João V); Art Gallery; 
em caixa de madeira; sem certificado; PROOF

100

‌302 � Vários Metais 30 medalhas - Réplicas de Moedas Portuguesas da 
Monarquia; com estojo de madeira; NOVAS 

10

‌303 � Prata 1967 «NOSSA SENHORA DE FATIMA» /«QUINQUAGESIMO ANNO 
AB APPARITIONIBUS . 1917-1967»; 45mm, 29g; BELA 

15

‌304 � Sagrada Família reverso Jesus Maria José, Prata Proof 43 mm, Esc.Jorge 
Coelho SOBERBA 

20

‌305 � Prata 1968 Esc. J. Alves - Anverso: XXII CONFERÊNCIA, no exergo: FARO 
1968; reverso: DISTRITO ROTÁRIO 176 PORTUGAL, ao centro ROTARY 
INTERNATIONAL; 42mm, 33gr; MBC+ 

10

‌306 � Prata 1954 FEDERAÇÃO PORTVGVESA DE FILATELIA 1954 / SERVIÇOS 
INESTIMÁVEIS; 40mm, 36,5g; BELA 

10

51



‌307 � Missão de Paz em Timor Lusitania Expresso / Pelos Direitos Humanos 
estojo com certificado Prata fina, 30 g, 40 mm; Esc. Jorge Coelho BELA 

15

‌308 � Prata 1971 INSTITUTO PORTUGÊS DE CONSERVAS DE PEIXE 35 ANOS 
AO SERVIÇO DA NAÇÃO / 10 DE JULHO 1936-1971; 38mm, 17,6g; MBC 

10

‌309 � Prata e Bronze Dourado 2 medalhas - Romaria do Senhor Jesus da Serra 
1905 (prata), com argola a topo, 33mm, 14g; Lembrança do Senhor da 
Serra (bronze dourado), 34mm; MBC e MBC+ 

10

‌310 � Prata ND Arcanjo Gabriel / Nª Senhora de Fátima; 32mm, 13g; com argola 
a topo; BELA 

10

‌311 � Prata Esc. H. Buhler - Comemorativa da Implementação da República. 
OUTUBRO 1910 REPUBLICA PORTUGUEZA / 5. D´OUTUBRO DE 1910; 
com argola; 28mm; 7,68g; MBC 

10

‌312 � Prata N/D Imagem do Sagrado Coração de Jesus / NOSSA SENHORA DO 
ROSARIO DA FATIMA ; com argola; 25mm; 6,9g; MBC 

10

‌313 � Prata N/D Esc. Silvio Gazzaniga - PAVLVS. VI. PONTIFEX. MAXIMVS. / 
CINQUENTENARIO DAS APARIÇÕES FÁTIMA; com argola; 25mm; 7,97g; 
BELA 

10

‌314 � Prata ND Esc. João da Silva - Nª Senhora de Lurdes; 26x36mm, 12g; com 
argola a topo; MBC+ 

10
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‌315 � Prata ND Esc. João da Silva - Virgem del Pilar; 26x36mm, 12g; com argola 
a topo; MBC+ 

10

‌316 � Bronze - M. Norte - Casa da Moeda; 70 mm, 163 g; BELA 

10

‌317 � Prata N/D S. FRANCISCO XAVIER. A.D.I: 1497-1878 / S. FRANCISCO XAVIER. 
A.D.I: 1552-1878; com argola; 1,8x2,1mm, 2,47g; BELA 

10

‌318 � Bronze Sociedade Algodoeira de Fomento Colonial / TEXTA`FRICA; 
69mm; BELA 

10

‌319 � Cobre Wiener F. - Comemorativa do Convento da Batalha; Lamas 168; 
60mm, 85g; MBC+ 

15

‌320 � Bronze 1833 (3 medalhas) Esc. Barre - D. MARIA II RAINHA DE PORTUGAL 
/ GLORIA SALUS PATRIA LIBERTAS; (3x) 31mm; MBC+ 

10

BÉLGICA
321 � Cobre 1850 Esc. Adolphe Jouvenel - Comemorativa da morte da primeira 

rainha da Bélgica. Anverso: LOUISE MARIE D`ORLÉANS, REINE DES BELGES, 
NÉE A PALERME LE 3 AVRIL 1812, MORTE A OSTENDE LE 11 OCTOBRE 
1850. Reverso: SA MORT EST SINTE COMME SA VIE! IL NE NOUS RESTE 
QUE LA RÉSIGNATION. ao centro: LE BOM ANGE DE LA BELGIQUE EST 
ALLÉ PRIER POUR NOUS AU CIEL; 50mm; MBC+

15

‌322 � Cobre 1858 - Leopold Wiener - Comemorativa do Casamento de El-Rei D. 
Pedro V com D. Stephania; Lamas 148; 75mm, 196g; MBC+ 

25
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‌323 � Bronze 1880 Tricentenário de Camões 10 de Junho de 1880; 27mm; com 
argola a topo; BC+ 

5

ALEMANHA
324 � Prata 1880 Esc. Sebald Drentwett - Comemorativa da conclusão da 

Catedral de Colônia. No anverso: DER DOM ZU KOLN em baixo: BEGONNEN 
1248 / VOLLENDET 1880, com a assinatura DRENTWETT. No reverso: 
Adoração dos três Santos Reis com a legenda ANBETUNG DER /HL. DREI 
KONIGE, no exergo: DOMBILD ZU KOLN; 50mm, 50,8g; SOBERBA

10

‌325 � Bronze 1905 PORTUGAL LAICO A EMILIO LOUBET 1905; 34mm; com 
argola a topo; MBC 

10

FRANÇA
326 � Prata XV. CONGRESSO. INTERNACIONAL. LISBOA. 19-26. ABRIL. 1906; 

com argola; 38x31mm, 18,6g; MBC 

10

‌327 � Cobre prateado 1906 Esc. Paul Richer - XV. CONGRESSO. INTERNACIONAL. 
DE. MEDICINA. LISBOA. 19-26. ABRIL. 1906; com argola a topo; 38x31mm, 
18,3g; MBC 

10

‌328 � Bronze 1913 Esc. João da Silva - DESCONHECIDA (Açucenas), com a 
assinatura J. DA SILVA 1913; uniface; 80mm, 235,5g; MBC 

10

‌329 � Prata 1920 Esc. João da Silva - Nª Senhora do Carrapito / 1-4-62; 24x36mm, 
14g; com argola a topo; MBC 

10
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‌330 � Bronze 1932 Esc. João da Silva -Exposição Industrial Portuguesa – Lisboa. 
GRANDE EXPOSIÇÃO INDUSTRIAL PORTUGUESA LISBOA MCMXXXII, no 
exergo: JOÃO DA SILVA; 50mm, 59,5g; BELA 

10

FRANÇA
331 � Bronze Esc. François Bazin Anverso: PASTEUR BIENFAITEUR DE L 

´HUMANITE 1822-1895 Reverso: COMPAGNIE DE NAVIGATION / SUD-
ATLANTIQUE / PAQUEBOT PASTEUR / 1939; Recunhagem; 67mm; MBC 

15

FRANÇA
332 � Bronze 1944 Esc. Georges Guiraud - PORTE-AVIONS ARROMANCHES / 

ARROMANCHES JUIN 1944; Recunhagem; 58mm; BELA 

15

‌333 � Bronze 1947 Esc. Álvaro de Brée - VIII Centenário da Tomada de Lisboa aos 
Mouros. Anverso: VIII.CENTENARIO.DA .TOMADA.DE.LISBOA.AOS.MOVROS, 
com assinatura; Reverso: 1147-1947.LISBOA.CAPITAL.DO.IMPERIO.
PORTVGUES.; 60mm, 127g; BELA 

15

‌334 � Prata Esc. A.R. - VASCO DA GAMA DESCOBRIDOR DA INDIA / 1498-4º 
CENTENARIO-1898; 1,5mm, 1,43g; MBC+ 

10

ESPANHA
335 � Cobre 1951 ISABEL LA CATOLICA 1451-1951 / RENDICION DE GRANADA; 

57mm; MBC+ 

15

‌336 � Bronze 1953 Esc. Numídico Bessone - Anverso: A imagem do Castelo de 
Guimarães. Reverso: A CONDESSA MUMADONA FUNDOU HÁ MIL ANOS 
A VILA DE GUIMARÃES A RAINHA D. MARIA II FÊ-LA CIDADE EM 1853; 
70mm; MBC 

10
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‌337 � Bronze 1953 Esc. João da Silva - Hospital Escolar de Lisboa - … FIEL 
AS LEIS DE HONRA E DA PROBIDADE NO EXERCICIO DA MEDICINA / 
HOSPITAL ESCOLAR DE LISBOA INAUGURADO NO XXV ANO DO GOVERNO 
DE SALAZAR 17-ABRIL-1953; com assinatura; 90mm, 314g; BELA 

10

‌338 � Bronze 1955 Esc. Marcelino Norte - COMPANHIA DE SEGUROS A NACIONAL 
/ 50º ANIVERSÁRIO DA SUA FUNDAÇÃO 1906-1956; 60mm; BELA 

10

FRANÇA
339 � Bronze 1957 Esc. R. Cochet - SOCIETE CHIMIQUE DE FRANCE / 1857-

1957; 72mm; BELA 

10

‌340 � Bronze 1958 Esc. João da Silva - Congresso Nacional da Marinha Mercante 
- DO VAPOR À ELECTRICIDADE 1856-1956; com assinatura; 80mm, 
216,5g; BELA 

10

‌341 � Bronze 1958 Esc. Marcelino Norte - 150º Aniversário Companhia 
“BONANÇA” 1808-1958; 80mm; BELA 

10

‌342 � Bronze 1961 Esc. Leopoldo de Almeida - ESTÁDIO UNIVERSITÁRIO 1961 
/ NOVAS INSTALAÇÕES ACADÉMICAS; 80mm; BELA 

15

‌343 � Bronze 1961 Esc. Leopoldo de Almeida - INAUGURAÇÃO DO LABORATÓRIO 
DE FISICA E ENGENHARIA NUCLEARES LISBOA 1961 / JUNTA DE ENERGIA 
NUCLEAR; 80mm; BELA 

10
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FRANÇA
344 � Prata 1963 Esc. Holl - 150º Aniversário do compositor alemão Richard 

Wagner. No anverso: RICHARD WAGNER 1813-1963 com a assinatura: 
HOLL. No reverso: FESTSPIELHAUS / BAYREUTH; 50mm, 47g; BELA 

10

‌345 � Bronze 1963 Esc. Cabral Antunes - AQUILINO RIBEIRO 1913-1963 / 50 
ANOS DE VIDA LITERÁRIA; 80mm; MBC+ 

10

‌346 � Bronze 1964 Esc. Barata Feyo - BANCO NACIONAL ULTRAMARINO 
1864 LISBOA 1964, ao centro: CEM ANOS DE ACTIVIDADE / INDÚSTRIA 
AGRICULTURA COMÉRCIO; 40mm; BELA 

10

‌347 � Bronze 1964 Centenário do Banco Nacional Ultramarino 1864-1964; 
80mm; BELA 

10

‌348 � Bronze 1964 BANCO BORGES & IRMÃO 1884 / 1884-1964; 80mm; BELA 

10

‌349 � Bronze 1964 Esc. Martins Correia - BANCO.PINTO.&.SOTTO.MAYOR / Iº 
CINCOENTENARIO 1914-1964; 80mm; BELA 

5

‌350 � Bronze 1965 Esc. Vasco da Conceição - MINISTERIO DA EDUCAÇÃO 
NACIONAL V CENTENARIO DE GIL VICENTE 1965; 80mm; BELA 

10

‌351 � Bronze 1965 BANCO BORGES & IRMÃO 1884 / BANCO DE CRÉDITO 
COMERCIAL E INDUSTRIAL 1965; 79mm; BELA 

5
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‌352 � Bronze 1965 Esc. Marcelino Norte - 1865 CENTENÁRIO 1965 CUF LISBOA 
/ COMPANHIA UNIÃO FABRIL; 80mm; BELA 

5

‌353 � Bronze 1965 Inauguração do Hotel Estoril-Sol; 50mm; BELA 

5

‌354 � Bronze Dourado 1965 IV RALIE INTERNACIONAL . VINHO DO PORTO 
JUNHO 1965 / TRIGÉSIMO ANIVERSÁRIO DO AEROCLUBE DO PORTO 
1935-1965; 45mm; MBC+ 

10

‌355 � Bronze 1965 Esc. Vasco da Conceição - V Centenário de Gil Vicente. 
Ministério da Educação Nacional; 80mm; BELA 

10

‌356 � Bronze 1966 Esc. Charters de Almeida - XX CONFERENCIA DO DISTRITO 
ROTARIO 176 / ROTARY CLUB DO PORTO FÃO 1966; 80mm; BELA 

10

‌357 � Bronze 1966 Esc. Marcelino Norte - PROFESSOR . MANVEL . ANTÓNIO . 
MOREIRA. JVNIOR / NO CENTENÁRIO DO . SEV NASCIMENTO 1866-1966; 
80mm; BELA 

10

‌358 � Bronze 1966 Esc. Euclides Vaz - AO SERVIÇO DA AGRICULTURA NACIONAL / 
ESTAÇÃO AGRONÓMICA NACIONAL ao centro: ENTREGA PELO MINISTERIO 
DAS OBRAS PÚBLICAS AO MINISTERIO DA ECONOMIA NOV. 1966; 80mm; 
MBC+ 

7

‌359 � Bronze 1966 Gvr. J. D. Freitas - Primeiro Centenário do Clube Militar Naval; 
56mm; BELA 

5
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‌360 � Bronze 1966 Esc. Cabral Antunes - Santa Casa da Misericórdia Vila Nova 
de Gaia / Inauguração do Hospital; 79mm; BELA 

10

FRANÇA
361 � Bronze 1967 Esc. Henri Dropsy -LA.MÉDAILLE.EN.FRANCE.DE.PONSCARME. 

À.LA.FIN.DE.LA.BELLE.ÉPOQUE. MONNAIE.DE.PARIS.JUIN.1967; 71mm; BELA

10

‌362 � Bronze 1967 Esc. Leopoldo de Almeida - INAUGURAÇÃO DO ESTALEIRO DA 
MARGUEIRA 23 DE JUNHO DE 1967 / NO CENTRO DAS ROTAS DE MAIOR 
TRÁFEGO MUNDIAL LISNAVE; 80mm; BELA 

10

‌363 � Bronze 1967 Esc. Vasco da Conceição - ALMIRANTE LEOTTE DO REGO 
1867-1923 / GRANDE MARINHEIRO E PATRIOTA INSIGNE PRIMEIRO 
CENTENÁRIO 1867-1967; 70mm; BELA 

10

‌364 � Bronze 1967 Esc. Cabral Antunes - Professor Doutor Elysio de Moura 
1877-1967; 80mm; SOBERBA 

10

‌365 � Bronze 1967 Esc. Cabral Antunes - FÁTIMA 1967 / PEREGRINAÇÃO 
NACIONAL DOS MUNICIPIOS; 83mm; BELA 

10

FRANÇA
366 � Bronze 1968 Esc. Corbin - Embarquement de Napoleon à Ile d´Aix. 

Anverso: EMBARQUEMENT DE NAPOLEON 1er SUR LE BELLEROPHON / 
ILE D´AIX / 15 JUILLET / 1815. Reverso: ROCHEFORT 3 JUIL. / FOURAS 8 
JUIL.; Recunhagem; 68mm; MBC+

15

‌367 � Bronze 1968 Esc. F. Santos - 1943 - D.A.A.L R.A.A.F. - 1968 XXV 
ANIVERSÁRIO / DEFENDEREI DA FORÇA DURA E INFESTA A TERRA NUNCA 
D`OUTREM SUBJUGADA; 65mm; MBC+ 

10
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‌368 � Prata 1968 CASCAIS I CONGRESSO DE PESCA DESPORTIVA DE MAR; 
uniface; 35x45mm, 20,76g; MBC 

10

‌369 � Bronze 1968 Esc. Marcelino Norte - AD.AUGUSTA.PER.ANGUSTA / BANCO 
TOTTA-ALIANÇA 125º ANIVERSÁRIO 1843-1968; 80mm; BELA 

10

‌370 � Bronze 1969 Esc. Aurélio - FUNDAÇÃO CALOUSTE GULBENKIAN / 1º 
CENTENÁRIO CALOUSTE GULBENKIAN SEDE E MUSEU 1969; 75x70mm; BELA 

20

FRANÇA
371 � Cobre 1969 Esc. Albert de Jaeger - NAPOLEON. I. EMPEREVR. / CELEBRATION. 

NATIONALE DV. DEVXIEME. CENTENAIRE. DE. LA. NAISSANCE.DE L. 
EMPEREVR. 1769. 1969.; com assinatura; 82mm, 311,4g; BELA 

15

FRANÇA
372 � Cobre 1969 Esc. A. de Jaeger - JEAN CHARLES DE BORDA 1733-1799 / 

.L.E.B.O.R.D.A.; Recunhagem; Nº Exemplares: 100; 68mm; BELA 

10

ESPANHA
373 � Cobre 1971 Real Casa de la Moneda. Anverso: “¡OH MAR / INADVERTIDO, 

/ NO ESCUCHADO / DE LOS OIDOS YA. Reverso: YA NO MIRADO / DE LOS 
OJOS, / OH MAR! 83mm; MBC 

10

‌374 � Bronze 1971 Esc. António Duarte - 125º Aniversário do Banco de Portugal 
1846-1971; 79mm; BELA 

10

FRANÇA
375 � Bronze 1972 Esc. Georges-Henri Prud´Homme e Pierre Alexandre Morlon 

Anverso: MARECHAL FOCH 1851-1929. Reverso: FOCH / CROISEUR DE 
LA MARINE NATIONALE / FRANÇAISE / LANCÉ A BREST / MCMXXIX; 
Recunhagem; 67mm; BELA

20
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FRANÇA
376 � Bronze 1972 Esc. Serge Santucci Anverso: FRANCOIS-JOSEPH PAVL 

COMTE DE GRASSE MARQUIS DE TILLY 1722-1788 LIEVTENANT GENERAL 
DES ARMEES NAVALES. Reverso: LA CHESAPEAKE 5-9-1781 /COMBAT 
/ VICTORIEVX // POVR / L´INDEPENDENCE / AMERICANE; Recunhagem; 
72mm; BELA

20

FRANÇA
377 � Bronze 1974 Esc. Raymond Tschyudin - DON PEDRO MASCARENHAS 

1484-1555 / DECOUVERTE DES ILES MASCAREIGNES PAR LA SANTA 
EUFÉMIA 1513; Recunhagem; 73mm; BELA 

15

VÁRIOS PAÍSES
378 � Alumínio (5 medalhas) - SERRANO BILBAO MAURA / ESPANA SERÁ 

GRANDE VIVA ESPANA!, 30mm; SANCTUS DOMINGUS ORA PRO NOBIS 
/ FESTEJOS A S. DOMINGOS MINA DE S. DOMINGOS 1904, 28mm; Nª. Sª. 
DA ARRABIDA / RECORDAÇÃO DOS FESTEJOS DE ARRABIDA SETUBAL, 
28mm; SANCTE DOMINICE, ORA PRO NOBIS! / REGINA SACRATISSIMI 
ROSARII, ORA P. NOBIS!, 26mm; N. D. DE PARIS PRIEZ POUR NOUS / PIEUX 
SOUVENIR DE NOTRE DAME DE PARIS, 19x22mm; com argolas; BELAS

10

‌379 � Bronze Dourado 3 medalhas - (2x) Grav. Aurelio Mistruzzi - «PIVS.XII.
PONTIFEX.M.» / «VIRGO SANCTISSIMA SIDERIBVS RECEPTA», com a 
marca de Tiziano Pagani Italy; «PIVS XII PONT.MAX.A.JVBILAEI MCML» / 
«ROMAE.MCML»; (2X) 36mm e 33mm, 60g; com argolas a topo; BELAS

15

‌380 � Bronze (4medalhas) Esc. Vasco Berardo - TRISTÃO DA CUNHA, 60x90mm; 
Esc. Cabral Antunes - BATALHA DE OURIQUE, 87x60; MARTIM MONIZ, 
87x61; BATALHA DE ALJUBARROTA 1385 / 6º CENTENÁRIO DA CRISE 
NACIONAL DE 1383-1385 MOSTEIRO DA BATALHA; 89mm; MBC+ 

10

MEDALHAS E SELOS
381 � Prata, Cobre e Bronze 130 medalhas - Coleção Correio de Portugal Primeiro 

Dia de Circulação, 6 álbuns de medalhas e respetivos selos comemorativos, 
53 carteiras com medalhas de prata e 53 de cobre, numeradas, 1974 
a 1978; Coleção História do Automóvel, edição ACP, 1 álbum com 24 
carteiras de medalhas comemorativas de bronze, numeradas, 1976; 
prata 1 590g; BELAS

500
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CONDECORAÇÕES

382 � Cobre Medalha de Assiduidade e Bons Serviços, classe cobre, da cidade 
de Lisboa (Câmara Municipal de Lisboa); MBC+ 

10

OUTROS

CAIXA DE PESOS E BALANÇA
383 � Caixa de madeira retangular; balança de pratos suspensos por fios; 

pesos: contém 20. Pertenceu ao insigne numismata José Rodrigues 
Marinho, especialista em moeda romana e medieval mas principalmente 
muçulmana; MBC+ 

150

CÉDULAS

384 � Lote (5 cédulas) - Lisboa - Suissa - 50 Centavos, 1$00, 2$50, 5$00 e 
10$00, todas numeradas, 10$00 sem carimbo, Cartão, NOVAS, não cat. 

60

385 � Lote (2 cédulas) - Porto - Serviço de Transportes Colectivos - Senhas de 
troco de 1$00 e 1$50 

10

386 � CM Viseu - 2 Centavos, MA 2514b, “E” de DE invertido papel tijolo, BELA 

15

APÓLICES DO REAL ERÁRIO
387 � 2$400 Réis 1807; ‘7’ manuscrito; carimbo ‘D. Miguel I 1828’; n.º 35734; 

MA g.26,var.c; BC 

15

APÓLICES DO REAL ERÁRIO
388 � Lote (2 exemplares); 10$000 1798, carimbo ‘D. Pedro IV 1826’, n.º 566681; 

10$000 Réis 1799, ‘9’ manuscrito, carimbo ‘D. Miguel I 1828’, n.º 366744, 
MA g.12,var.a; BC 

20
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NOTAS

BANCO DE PORTUGAL
389 � Lote (22 notas): 20 Escudos, 26.5.1964 (2x), Chapa 7, BP 63, Pick 167.b; 

20 Escudos, 27.7.1971 (14x), Chapa 8, BP 64, Pick 173; 20 Escudos, 
13.9.1978 (6x), Chapa 9, BP 65, Pick 176.a; BELAS 

50

‌BANCO DE PORTUGAL
390 � Lote (20 notas): 50 Escudos, 28.2.1964, Chapa 8, BP 75, Pick 168; 50 

Escudos, 28.5.1968 (4x), Chapa 9, BP 76, Pick 174.a (MBC+); 100 Escudos, 
30.11.1965, Chapa 7, BP 84, Pick 169.a; 100 Escudos, Chapa 8, 2.9.1980 
(3x), 24.2.1981, 12.3.1985 (4x), BP 85, Pick 178.a,b,d; 100 Escudos, Chapa 
9, 16.10.1986, 26.5.1988 (5x), Pick 179.a,e; BELAS

60

‌BANCO DE PORTUGAL
391 � Lote (6 notas); 100 Escudos, 2.9.1980 (4x), Chapa 8, AZ 31624, BP 09159, 

09160 e 09161, Pick 178, BELAS; 20 Escudos, 4.10.1978 (2x), Chapa 9, 
AHV 085505 e 085506, Pick 173, BELAS 

10

‌BANCO DE PORTUGAL
392 � Lote (6 notas) - 100 Escudos: 1980, 1981, 1984, 1985 (3x); Chapa 8; BP 

85, Pick 178; NOVAS 

35

‌BANCO DE PORTUGAL
393 � Lote (12 notas) - 100 Escudos: 16.10.1986 (3x), 12.2.1987 (3x), 26.5.1988 

(3x), 24.11.1988 (3x); Chapa 9; Pick 179; NOVAS 

75

‌BANCO DE PORTUGAL
394 � 500 Escudos, 6.9.1979; Chapa 10; KBD 85982; BP 95, Pick 170.b; MBC+ 

15

‌BANCO DE PORTUGAL
395 � Lote (5 notas): 500 Escudos, 4.10.1979 (5x); Chapa 11; ANS 09672, ATK 

96455, 96458, AXQ 18141, B 34834; BP 96, Pick 177; BELAS 

50
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‌BANCO DE PORTUGAL
396 � 500 Escudos, 20.11.1987; Chapa 12; ABD 086636; Pick 180.a; BELA 

15

‌BANCO DE PORTUGAL
397 � 500 Escudos, 7.11.2000; Chapa 13; 90A873874; Pick 187.c; BELA 

10

‌BANCO DE PORTUGAL
398 � 1000 Escudos, 19.5.1967; Chapa 10; GLT 09332; BP 109, Pick 172.a; 

MBC 

15

‌BANCO DE PORTUGAL
399 � 1000 Escudos, 28.5.1968; Chapa 11; HD 10178; BP 110, Pick 175.a; 

BELA 

20

‌BANCO DE PORTUGAL
400 � Lote (5 notas): 1000 Escudos, 2.8.1983 (5x); Chapa 12; B 26502, 26503, 

26504, 26505, 26520; Pick 181.a; BELAS 

100

‌BANCO DE PORTUGAL
401 � 1000 Escudos, 7.11.2000; Chapa 13; 9B5769193; Pick 188.d; BELA 

15

‌BANCO DE PORTUGAL
402 � Lote (2 notas): 2000 Escudos, 7.11.2000 (2x); Chapa 2; B 50429283, 

63516814; Pick 189.d; BELAS 

40

‌BANCO DE PORTUGAL
403 � 5000 Escudos, 12.2.1987; Chapa 2; ABB 047933; Pick 183.a; BELA 

55
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‌BANCO DE PORTUGAL
404 � 5000 Escudos, 5.1.1995; Chapa 3; 27G574765; Pick 190.a; BELA 

45

‌BANCO DE PORTUGAL
405 � 10 000 Escudos, 12.1.1989; Chapa 1; ABF 007683; Pick 185.a; BELA 

125

‌BANCO DE PORTUGAL
406 � 10 000 Escudos, 12.2.1998; Chapa 2; 5G4826037; Pick 191.c; BELA 

75

‌ANGOLA - BANCO DE ANGOLA
407 � Lote (3 exemplares) - Provas uniface: frente (castanho escuro) e verso 

(preto) de 10 Angolares, 1.6.1947; e busto de Padre António Barroso; 
BELAS 

150

‌MACAU - BANCO NACIONAL ULTRAMARINO
408 � 5 Patacas, 8.8.1981; série AE, n.º 28874; com autógrafo manuscrito do 

Dir. Ger.; NOVA 

40

‌MACAU - BANCO NACIONAL ULTRAMARINO
409 � 500 Patacas, 8.8.2005; AFI 29077; Pick 83; MBC 

75

‌ÁFRICA DO SUL
410 � 20 Rands, Pick 108a, Pequeno defeito num canto e dobrada noutro, 

quase NOVA 

75

‌HONG KONG
411 � The Chartered Bank - $500.-, Pick 72d, Dobrada, BELA 

300
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AÇÕES E OBRIGAÇÕES

412 � Banco Industrial Português - 2 títulos, de 1 Ação nº 01423 e de 10 Ações 
nº 37361/70, ambos de 2-4-1921; BELA e MBC 

20

‌413 � Banco Lusitano - 2 títulos de 1 Ação, nº 6943, de 1-8-1868 e nº 2539, 
de 7-3-1895; MBC+ e MBC 

35

‌414 � Banco Nacional Agricola - 3 títulos, de 1 Ação nº 173104, de 5 Ações nº 
97491/95 e de 10 Ações nº 25321/30, todas de 1-7-1921; BELAS 

15

‌415 � Banco Popular Portuguez - Título de 1 Ação nº 2689, de 31-12-1923; 
BELA

15

‌416 � British Co-operative Stores - Título de Ação de Vinte e Cinco Mil Réis nº 
217, de 30-12-1905; MBC 

25

‌417 � British Co-operative Stores - Título de Ação de Vinte e Cinco Escudos nº 
996, de 11-6-1921; BC 

18

‌418 � Ceramica Portugueza - título de 1 Ação nº 122 (emitidas 200), de 30-
4-1906; BELA 

60

‌419 � 4 Títulos de 1920 - Cª de Adubos Chimicos e Organicos do Cabedêlo, 5 
Ações nº 2566/70; Cª de Vinhos e Azeites de Portugal - 2 títulos, de 5 
Ações Ordinarias nº 20726/730 e de 5 Ações Privilegiadas nº 18926/930; 
Cª das Aguas Medicinaes do Arsenal de Lisboa, 5 Ações nº A; BELAS

18
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‌420 � Companhia Anonima Portuguesa para Exploração de Combustiveis - Título 
de 1 Ação do Tipo A, nº 08994, de 14-1-1926; BELA 

13

‌421 � Companhia Portugueza de Navegação a Vapor - União - Título de 1 Ação 
nº 5 (2ª Emissão 80 Ações), de 15-5-1884; Lindo MBC 

70

‌422 � Cª. de Seguros - Lis, título de 5 Ações nº 8948/52, de 27-11-1918; 
MBC- 

10

‌423 � 2 Apólices - Companhia de Seguros Indemnisadora, nº 44737, de 29-3-
1892 e Companhia de Seguros Reformadora, nº 2698, de 19-3-1892; 
MBC+ e Reg. 

10

‌424 � 3 Títulos - Companhia Fabril de Salgueiros, 1 Ação nº 21907, de 4-5-1945; 
Atlântida Editora, 1 Ação nº 6812, de 15-7- 1870; Empresa Comercial 
e Industrial de Pesca - Pescal, 10 Ações nº 11421/430, de 7-2-1945; 
BELAS e MBC 

10

‌425 � Companhia de Caminho de Ferro de Torres Novas a Alcanena - Título de 
1 Ação nº 913, de 15-3-1888; BELA 

35

‌426 � Companhia Portugueza das Minas de Plasenzuela - Título de 1 Ação nº 
3560, de 15-12-1882; MBC- 

12

‌427 � Companhia de Cortiças de Portugal - 3 títulos de 1, 5 e 10 Ações, nº 00100, 
nº 00966/70 e nº 04071/80, todas de 31-12-1891; BELAS 

35
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‌428 � Companhia Nacional de Conservas - 2 títulos de 1 e 10 Ações nº 375 e 
396/403, 1ª Série, de 25-4-1888; BELAS 

30

‌429 � 2 Títulos - Companhia da Ilha do Principe (S. Tomé), 1 Ação nº 13636, de 
17-3-1898 e 5 Ações nº 48871/75, de 29-8-1918; MBC+ 

10

‌430 � Companhia Portuense de Panificação - Título de 1 Ação nº 2679, de 
5-5-1905; MBC+ 

20

‌431 � Companhia de Fiação e Tecidos de Guimarães - Título de 1 Ação nº 10246, 
de 1-7-1923; BC 

15

‌432 � Companhia das Fabricas de Garrafas na Amora - Título de 5 Obrigações 
nº 4076/80, de 16-11-1920; Quase BELA 

12

‌433 � Companhia Portuense dos Alcooes - Título de 1 Ação nº 210, 2ª Série, 
de 5-3-1890; MBC+ 

25

‌434 � Companhia Real Promotora da Agricultura Portugueza - 2 títulos de 
Fundador nº 629 e 95, de 20-11-1886 e 1-12-1887; BELA 

35

‌435 � Cooperativa dos Industriais de Alfaiataria do Porto - 3 títulos de 1, 2 e 
5 Ações, nº 114, nº 115/16 e nº 819/23, de 30-1-33 e 30-4-46; MBC+ 

15
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‌436 � Cª. de Seguros - Redenção, título de 10 Ações nº 2231/40, de 18-5-1918; 
BELA 

15

‌437 � 2 Apólices - Companhia de Seguros Maritimos Ultramarina, nº 36.983, 
de 20-11-1929 e Companhia de Seguros Union-Maritime, nº 93.382, de 
2-12-1930; BELA e MBC+ 

10

‌438 � 2 Títulos - Companhia Mineira de Ciudad-Real, 1 Ação nº 831, de 3-2-
1883; Companhia das Minas Riba-Douro, 1 Ação nº 5845, de 5-5-1884; 
BELA e BC+ 

10

‌439 � Companhia Portuguesa de Pesca - Título de 1 Ação nº 54890, de 4-12-
1920; Lindo MBC 

12

‌440 � Companhia de Credito Edificadora Portugueza - 2 títulos, de 1 Ação nº 
2186, de 31-12-1912 e de 10 Ações nº 7641/50, de 30-9-1922; BC+ 

35

‌441 � Companhia Rio Ave - 2 títulos de 1 Ação nº 541, de 20-7-1893 e de 5 
Ações nº 4972/76, de 31-12-1923; MBC- 

15

‌442 � Companhia Nacional de Conservas - Título de 1 Ação nº 3874, 2ª Série, 
de 25-4-1888; BELA 

20

‌443 � Cª. de Seguros - A Europa, título de 1 Ação nº 4091, de 1-3-1919; MBC+ 

10
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‌444 � Cª. de Seguros - A Urbana Portugueza, título de 1 Ação nº 262, de 29-
10-1878 (Porto); MBC+ 

25

‌445 � 10 Títulos, de 1920 a 1956, entre os quais, Cª. Indvstrial da Granja, Cª. 
Vidreira de Portugal, Cª. Portuguesa do Estanho, Banco do Minho, entre 
outros; BELAS e MBC 

10

‌446 � 2 Títulos - Companhia Agricola do Moribane (Moçambique), 10 Ações, 
de 17-9-1900; Companhia Resseguradora de Moçambique, 1 Ação, de 
1-7-1954; BELAS 

10

‌447 � Companhia Transmontana - Caminho de Ferro Americano entre a Regoa 
e Villa Real - Título de 1 Ação nº 1632, de 31-12-1875; BC+ 

30

‌448 � Companhia Portuguesa de Algodões - 2 títulos, de 5 Ações nº 9111/15 
e de 10 Ações nº 14581/90, ambas de 30-6-1920; BELAS 

18

‌449 � 4 Títulos de 1 Ação - Cª. Fabril de Arcozelo nº 01249, de 5-5-1902; Cª. 
de Conservas Alimenticias do Norte de Portugal nº 0514, de 28-6-1919; 
Cª. Central Vinicola de Portugal nº 1672, de 20-6-1920; Cª. Industrial da 
Beira Alta nº 403, de 25-9-1920; Reg. e MBC+

10

‌450 � Companhia do Gaz do Porto, Título de Ação de Quarenta e Cinco Mil Réis 
nº 00,545, de 26-6-1889; BELA 

15

‌451 � Companhia da Fabrica Nacional de Lanificios de Portalegre - Título de 1 
Ação nº 616, de 30-5-1862; BELA 

30
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‌452 � Cª. de Seguros - A Colonial, título de 1 Ação nº 2525, de 20-9-1916; 
BELAS 

15

‌453 � Cooperativa dos Trabalhadores de Portugal - Título de 1 Ação nº 2185, 
de 1-12-1945; MBC 

10

454 � Empreza da Praça de Touros de Estremoz - Obrigação de Réis 5$000 nº 
1073, Estremoz 24.06.1904 MBC- 

15

455 � Empreza Tauromachica Lisbonense - 5 Obrigações ao portador de Rs. 
50$000 Nº 2760 a 2764, Lisboa 30.06.1893 com moldura MBC 

40

‌456 � Empreza Industrial e Agricola de Inhambane (Moçambique) - Título de 1 
Ação nº 1283, de 30-12-1905; BC 

14

‌457 � Empresa Química de Adubos - 3 títulos de 20-11-1924, de 1 Ação nº 46, 
de 5 Ações nº 306/10 e de 10 Ações nº 581/90; MBC+ 

17

‌458 � Estabelecimentos Silva & Companhia - 3 títulos de 1-1-1933, de 1 Ação 
nº 1933, 5 Ações nº 51/55 e 10 Ações nº 1531/40; BELAS 

20

459 � Empreza da Fabrica Nacional d’ Azeitão - Acção nom. De Rs. 10$000 Nº 
58, Lisboa 16.09.1842 MBC+ 

100
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‌460 � Gazeta das Aldeias - Título de 1 Ação nº 11116, de 31-1-1926; BELA 

14

‌461 � Grandes Armazens Nascimento - Título de 10 Ações nº 05981/90, de 
30-11-1921; MBC+ 

17

‌462 � Sociedade Anonima Portuguesa de Empreendimentos - Título de 1 Ação 
Ordinaria (emitidas 100) nº 494, de 16-1-1926; BELA 

16

‌463 � Sociedade de Habitações Salubres e Economicas “O Lar Nacional” - Título 
de 1 Ação nº 947, de 2-2-1920; mancha a topo; Lindo MBC 

19

‌464 � 4 Títulos - Soc. Energia Electrica do Porto, 1 Ação nº 10946, de 1907; Soc. 
Exportadora de Cortiças, 5 Ações nº 976/80, de 10-10-1921; Electro-
Industria do Norte, 1 Ação nº 08396, de 22-7-1922; Soc. A Laminadora, 
10 Ações nº 04261/70, de 8-7-1935; BELAS

15

‌465 � Sociedade Portuguesa de Administrações - Título de 5 Ações nº 01636/40, 
de 31-7-1920; BC+ 

10

‌466 � Sociedade Anonima Portuguesa de Empreendimentos - Título de 1 Ação 
Privilegiada (emitidas 400) nº 260, de 16-1-1926; BELA 

17

‌467 � Soc. Cooperativa - Economia Social, título de 1 Ação nº 30, de 2-9-1872; 
MBC+ 

70
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‌468 � 3 Títulos - União dos Vinicultores de Portugal, 1 Obrigação nº 48630, 
de 15-6-1909; Soc. Cooperativa dos Empregados Bancários, 5 Ações nº 
00876/80, de 12-8-1966; Cooperativa Agrícola de Vila Nova de Cerveira, 
30 Ações, nº 111/1ª, de 8-1-1977; MBC e BC

10

LIVROS

469 � Numistat - COINS OF SOUTH AFRICA AND RHODESIA 1970/71, 39pp, 
ilustrado, capa colada, Johannesburg; Numismatic Information Series 
- DOLON CATALOG OF UNITED STATES SMALL SIZE PAPER MONEY, 7th 
Annual Edition, 164 pp, ilustrado, 1971, Chicago; John Porteous - COINS, 
183 illustrations in color and black and white, First Edition, 96 pp, 1973, 
London; Public Auction - THE GEORGE SOBIN COLLECTION OF FRENCH 
ECUS, 213 pp, 1334 lotes, ilustrado, 1977, Chicago; Dietzel - MUNZEN 
KATALOG, Spanien ab 1833 Portugal ab 1853, 56 pp, ilustrado, 1979, 
Braunschweig; Brochados e Encadernado; MBC e BC

20

470 � Ribeiro, Leonel - LISBOA E A BASE ROMANA DA LINHA DO TEJO, 16 
pp, 1972, Lisboa; William D. Craig - COINS OF THE WORLD 1750-1850, 
Second Edition, 448 pp, ilustrado, 1971, Wisconsin, U.S.A.; Mário Cardozo 
- ESPÉCIMENES DE SUÁSTICAS DO MUSEU ARQUEOLÓGICO DE “MARTINS 
SARMENTO”, EM GUIMARÃES (Portugal), 15 pp, ilustrado, 1980, Guimarães; 
Sociedade Portuguesa de Numismática - 1ª PERMUTA, 70 pp, ilustrado, 7 
e 8 de Março de 1987, Porto; PATACO - Galeria Numismática Medalhística 
e Notafilia, Nº 1Janeiro/1989, Nº 0 Abril/1992 (fotocopia), Matosinhos; 
Brochados e Encadernado; MBC+ e MBC

20
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ESTADOS DE CONSERVAÇÃO E ABREVIATURAS

FLOR de CUNHO FDC Uncirculated Anv. Anverso/ Obverse

SOBERBA UNC Uncirculated Rev. Reverso/ Reverse

BELA A/UNC About Uncirculated

quase BELA EF Extremely Fine c/c Com carimbo

MBC+ NEF Nearly Extremely Fine s.o. Sinal oculto

MBC VF Very Fine v.s. Vestígios de solda / trace of mounting

BC F Fine c.s Coroa simples

BC– VG Very Good c.i. Coroa irradiada

REG+ G Good
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CONDIÇÕES DE COMPRA EM LEILÃO

Numisma reserva o direito de admissão aos leilões, aos seus assinantes e/ou convidados.

1.	Os lotes são vendidos no local e no estado em que 
se encontram, não se aceitando reclamações depois 
de arrematados. Os interessados têm 4 dias para 
estudo e visualização dos lotes nas instalações da 
Numisma, após marcação.

2.	Pode exigir-se um sinal de valor não inferior a 30% 
da importância da arrematação.

3.	Se no momento da arrematação de qualquer lote 
nos surgirem dúvidas quanto ao último licitante, o 
lote será posto novamente em praça.

4.	Reservamo-nos o direito de leiloar um ou mais lotes 
em conjunto ou de os desdobrar.

5.	Numisma recebe ordens de compra via CTT, email, 
telefone e fax e responde pelas mesmas em sala.

6.	Os lotes devem ser pagos e levantados, no prazo de 
48 horas após o leilão.

7.	Sobre a importância da arrematação incide uma 
comissão de 17,5% e sobre esta o IVA à taxa legal 
em vigor.

AVISO IMPORTANTE
Numisma terá o prazer de informar acerca dos lotes 
que vão ser leiloados, mas chama a sua atenção para 
a condição de venda n.º1.

Os portes de correio e o seguro das moedas, são por 
conta do comprador.

TERMS OF SALE

Numisma reserves the right of admission to its auctions to its subscribers and/or guests.

1.	Lots are sold at the place of sale and in the condition 
in which they are found, and no complaints will be 
accepted after they have been auctioned. Interested 
parties have 4 days to make an appointment and 
come and view the lots on display at our premises 
here at Numisma.

2.	A down payment of not less than 30% of the auc-
tioned amount may be requested.

3.	If during the auction of any lot, any doubts arise as to 
the final bidder, the lot will be put up for sale again.

4.	We reserve the right to auction one or more lots 
together or to split them.

5.	Numisma receives orders to purchase by mail, email, 
phone and fax and responds to these within the 
auction room.

6.	Lots must be paid for and collected within 48 hours 
after of the auction.

7.	A commission of 17,5% is added to the auction fee, 
plus VAT at the prevailing rate.

IMPORTANT NOTE
Numisma will be happy to provide information about 
the lots to be auctioned, but would draw you atten-
tion to paragraph 1 of the terms of sale.

Shipping costs and insurance for the coins are paid 
for by the buyer.
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